公开招标文件

项目编号: ZCZB-2020-133

项目单位: 湖北省妇幼保健院

项目名称: 检验科定标品和质控品耗材配送商

← 湖北中采招标有限公司 二〇二〇年八月

目 录

第一章	招标公告(代投标邀请)1-
第二章	投标人须知4-
第三章	评标办法 (综合评分法) 26 -
第四章	合同条款及格式 34 -
第五章	项目需求 55 -
	商务需求 55 -
	技术需求 55 -
第六章	投标文件格式 87 -
	封面 87 -
	一、投标函 90 -
	二、法定代表人(单位负责人)身份证明 92 -
	三、授权委托书 93 -
	四、联合体协议书(如有) 94 -
	五、投标保证金 95 -
	六、开标一览表 96 -
	七、分项报价表 97 -
	八、资格审查资料 98 -
	九、商务偏离表 103 -
	十、技术偏离表 104 -
	十一、投标货物技术性能指标的详细描述 105 -
	十二、技术服务和质保期服务计划 106 -
	十三、其他资料 107 -

第一章 招标公告(代投标邀请)

项目概况

<u>检验科定标品和质控品耗材配送商</u>招标项目的潜在投标人应在<u>武汉市武昌区中北路1号楚天都市花园B座26楼</u>获取招标文件,并于2020年8月25日9点30分(北京时间)前递交投标文件。

湖北中采招标有限公司受湖北省妇幼保健院的委托,对其所需的检验科定标品和 质控品耗材配送商进行国内公开招标,现邀请合格投标人就下列货物及相关服务参加 投标。

一、项目信息

1. 招标编号: ZCZB-2020-133

2. 项目名称: 检验科定标品和质控品耗材配送商项目

3. 采购需求:

包号	货物名称 数			
1	检验科定标品和质控品耗材配送商/1	1名		
2	检验科定标品和质控品耗材配送商/2	1名		
3	检验科定标品和质控品耗材配送商/3	1名		
4	检验科定标品和质控品耗材配送商/4	1名		

- 4. 合同履行期限: 本次招标执行2年。
- 5. 交货期:供货合同签订后1个月内交货,质保期:验收合格后至少1年。
- 6. 本项目不接受联合体投标。

二、投标人资格要求

1. 满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定:

2. 本项目的特定资格要求: (1) 投标人须依法取得《医疗器械经营许可证》和制造商的《医疗器械生产企业许可证》(制造商直接投标的,只需提供生产许可证);经营药准字体外诊断试剂的配送商必须具备《药品经营许可证》及 GSP 认证证书;国家另有规定的从其规定; (2) 投标人须是所提供货物的制造商或代理商,具备配送服务所需的仓储、运输条件,能够准量及时将货物配送到位; (3) 合格的投标人应对所投包全部采购内容进行投标,不允许只对部分内容进行投标; (4) 如国家法律法规对市场准入有要求的还应符合相关规定。

三、招标文件获取

- 时间: 2020 年 8 月 4 日至 2020 年 8 月 11 日,每天上午 9 至 12 时,下午 2 至 5 时(北京时间,法定节假日除外)
- 2. 地点:湖北中采招标有限公司(武汉市武昌区中北路1号楚天都市花园B座26楼)。
- 3. 方式: 法定代表人持本人身份证或授权代表持有效的法人授权委托书、报名表(包含项目编号、项目单位、项目名称、投标人名称、联系人、联系方式、包号、电子邮箱、开票信息)、现场获取招标文件。
- 4. 售价: 人民币 400 元整/包。

四、提交投标文件截止时间、开标时间和地点

- 1. 时间: 2020年8月25日9点30分(北京时间)。
- 2. 地点:湖北中采招标有限公司开标室(武汉市武昌区中北路1号楚天都市花园B座26楼)。

五、公告期限

自本公告发布之日起5个工作日。

六、其他补充事宜

发布媒体:《中国政府采购网》、《中国招标投标公共服务平台》、《湖北中采招标有限公司网》。

七、对本次招标提出询问,请按以下方式联系

1. 采购人信息

名称: 湖北省妇幼保健院

联系人: 曾涛

电话: 027-87168802

地址: 武汉市洪山区武珞路 745 号

2. 采购代理机构信息

名称: 湖北中采招标有限公司

联系人: 刘铭欣、石俊兰、肖雨豪、王陈、陈倩 027-87710156

地址: 武汉市武昌区中北路 1 号楚天都市花园 B座 26 楼

3. 项目联系方式

项目联系人: 刘铭欣

电话: 027-87710156-8016

湖北中采招标有限公司

2020年8月4日

第二章 投标人须知

投标人须知前附表

条款号	条款名称	编列内容
		名称: 湖北省妇幼保健院
		地址: 武汉市洪山区武珞路 745 号
1.1.2	招标人	联系人: 曾涛
		电话: 027-87168802
		邮箱: wzcgb02@hbfy.com
		名称: 湖北中采招标有限公司
	招标代理机构	地址: 武汉市武昌区中北路1号楚天都市花园B座26楼
1.1.3		联系人: 刘铭欣、石俊兰、肖雨豪、王陈、陈倩
		电话: 027-87710156-8016
		邮箱: hbzhongcai@qq.com
1. 1. 4	招标项目名称	检验科定标品和质控品耗材配送商项目
1. 2. 1	资金来源	自筹资金
1. 2. 2	资金落实情况	已落实
1. 3. 1	招标范围和	包括招标货物的供货、运输、安装、调试及售后。
1. 3. 1	配送方式	配送方式按采购人要求执行
1. 3. 2	交货期	供货合同签订后1个月内
1. 3. 3	交货地点	湖北省妇幼保健院指定地点
1. 3. 4	质保期	至少1年,投标人自报
1.4.1	投标人资质条件、	详见第一章招标公告 投标人资格要求

条款号	条款名称	编列内容	
	能力、信誉		
1. 4. 2	是否接受	☑不接受	
1.4.2	联合体投标	□接受,应满足下列要求:	
1. 4. 3	投标人不得存在	见相关条款	
1. 4. 3	的其他情形	· 加伯人、宋 秋	
		☑不召开	
1. 9. 1	投标预备会	□召开,召开时间:	
		召开地点:	
1. 9. 3	招标文件澄清	书面形式	
1. 3. 3	发出的形式	V III /V /V	
		☑不允许	
1. 10. 1	 分包	□允许,分包内容要求:	
1. 10. 1	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	分包金额要求:	
		对分包人的资质要求:	
1. 11. 3	其他可以被接受的	见相关条款	
11110	技术支持资料		
2. 1	构成招标文件的	见相关条款	
	其他资料	JG IR J CA CALL	
2. 2. 1	投标人要求澄清	时间: 递交投标文件截止之日起 10 日前	
2, 2, 1	招标文件	形式: 书面形式	
2. 2. 2	招标文件澄清	书面形式	
2. 2. 2	发出的形式	T 114 / 1/9 & V	

条款号	条款名称	编列内容		
2. 2. 3	投标人确认收到	时间: 收到澄清后1日内		
2. 2. 3	招标文件澄清	形式: 书面形式		
2. 3. 1	招标文件修改	书面形式		
2. 0. 1	发出的形式	7 回沙式		
2. 3. 2	投标人确认收到	时间: 收到澄清后1日内		
2. 0. 2	招标文件修改	形式: 书面形式		
3. 1. 1	构成投标文件的	见相关条款		
3. 1. 1	其他资料			
3. 2. 1	增值税税金的	见相关条款		
3. 2. 1	计算方法	 		
3. 2. 4	最高投标限价	☑无		
5, 2, 4	秋回	□有,最高投标限价:		
3. 2. 5	投标报价的	只允许唯一报价(含优惠声明)		
3. 2. 3	其他要求	NOTE THE TRUE OF THE PROPERTY		
3. 3. 1	投标有效期	自开标日起90日历日		
		是否要求投标人递交投标保证金:		
		☑要求,投标保证金的形式:投标保证金应以非现金		
		形式提交(公对公转账优先)		
3. 4. 1	投标保证金	投标保证金的金额:人民币壹万元整/包		
		递交保证金账号信息:		
		开户名称: 湖北中采招标有限公司		
		开户行: 民生银行中南支行		

条款号	条款名称	编列内容
		账号: 697816191
		□不要求
	其他可以不予	
3. 4. 4	退还投标保证金	见相关条款
	的情形	
3.5	资格审查资料的	☑无
3. 0	特殊要求	□有,具体要求:
3. 5. 2	近年财务状况的	近三年
3. 3. 2	年份要求	<u> </u>
	近年完成的	
3. 5. 3	类似项目情况的	近三年
	时间要求	
	近年发生的	
3. 5. 5	诉讼及仲裁情况	近三年
	的时间要求	
3. 6. 1	是否允许递交	☑不允许
0.0.1	备选投标方案	□允许
		投标文件正本份数: 1份
3. 7. 3	投标文件份数	投标文件副本份数: 5份
0.1.0	及其他要求	投标文件电子版份数: 1份 (PDF 格式)
		其他要求:
3. 7. 3	投标文件是否	☑不需要

条款号	条款名称	编列内容
	需分册装订	□需要,分册装订要求:
4.1.0	封套上应载明	招标人名称、招标项目名称、项目编号(包号)、在
4. 1. 2	的信息	X年X月X日时前不得开启、投标人名称
4. 2. 1	投标截止时间	见招标公告
4. 2. 2	递交投标文件地点	见招标公告
4. 2. 3	投标文件是否退还	☑否
4. 2. 3	·	□是, 退还时间:
5. 1	工与时间和地上	开标时间: 同投标截止时间
0.1	开标时间和地点	开标地点: 同递交投标文件地点
5. 2	开标程序	开标顺序: 投标文件送达的逆顺序
6. 1. 1	评标委员会组建	评标委员会构成: 5人
6. 3. 2	评标委员会推荐	三家
0. 3. 4	中标候选人数量	二水
	里不妈 拉证 与	☑否,招标人从评标委员会推荐中标候选人中确定,
7. 1	是否授权评标	中标人数量为每包一家。
		□是
	中标结果	公示媒介:《中国招标投标公共服务平台》、《湖北
7.2		中采招标有限公司网》
	公示媒介及期限	公示期限: 3 个日历日(从发布公告次日开始计算)
9	是否采用	☑否
	电子招标投标	□是, 具体要求:
10	需要补充的 经与采购人协商,在领取中标通知书时,每包中标	

条款号	条款名称	编列内容
	其他内容	向采购代理机构支付中标服务费壹万元整。
		服务费支付账户
		开户名称: 湖北中采招标有限公司
		开户行: 民生银行中南支行
		账号: 697816191

投标人须知正文

1 总则

- 1.1 招标项目概况
- 1.1.1 根据《中华人民共和国招标投标法》、《中华人民共和国招标投标法实施条例》 等有关法律、法规和规章的规定,本招标项目已具备招标条件,现对需求货物及相关 服务进行招标。
- 1.1.2 招标人: 见投标人须知前附表。
- 1.1.3 招标代理机构: 见投标人须知前附表。
- 1.1.4 招标项目名称: 见投标人须知前附表。
- 1.2 招标项目的资金来源和落实情况
- 1.2.1 资金来源: 见投标人须知前附表。
- 1.2.2 资金落实情况: 见投标人须知前附表。
- 1.3 招标范围、配送方式交货期、交货地点和质保期
- 1.3.1 招标范围及配送方式: 见投标人须知前附表。
- 1.3.2 交货期: 见投标人须知前附表。
- 1.3.3 交货地点: 见投标人须知前附表。
- 1.3.4 质保期: 见投标人须知前附表。
- 1.4 投标人资格要求
- 1.4.1 投标人应具备承担本招标项目资质条件、能力和信誉:
- (1) 资质要求: 见投标人须知前附表:
- (2) 财务要求: 见投标人须知前附表;
- (3) 业绩要求: 见投标人须知前附表;

- (4) 信誉要求: 见投标人须知前附表;
- (5) 其他要求: 见投标人须知前附表。

投标人为代理经销商的,对投标人的资质要求包含对制造商的资质要求,对投标人的业绩要求包含对投标货物的业绩要求。需要提交的相关证明材料见本章第3.5款的规定。

- 1.4.2 投标人须知前附表规定接受联合体投标的,联合体除应符合本章第 1.4.1 项和投标人须知前附表的要求外,还应遵守以下规定:
- (1) 联合体各方应按招标文件提供的格式签订联合体协议书,明确联合体牵头人和各方权利义务,并承诺就中标项目向招标人承担连带责任;
- (2) 由同一专业的单位组成的联合体,按照资质等级较低的单位确定资质等级;
- (3) 联合体各方不得再以自己名义单独或参加其他联合体在本招标项目中投标,否则 各相关投标均无效。
- 1.4.3 投标人不得存在下列情形之一:
- (1) 与招标人存在利害关系且可能影响招标公正性;
- (2) 与本招标项目的其他投标人为同一个单位负责人;
- (3) 与本招标项目的其他投标人存在控股、管理关系;
- (4) 与本招标项目其他投标人代理同一个制造商同一品牌同一型号的货物投标:
- (5) 为本招标项目提供过设计、编制技术规范和其他文件的咨询服务;
- (6) 为本招标项目的招标代理机构;
- (7)被依法暂停或者取消投标资格;
- (8) 被责令停产停业、暂扣或者吊销许可证、暂扣或者吊销执照:
- (9) 进入清算程序, 或被宣告破产, 或其他丧失履约能力的情形;

- (10) 在最近三年内发生重大产品质量问题(以相关行业主管部门的行政处罚决定或司法机关出具的有关法律文书为准);
- (11)被工商行政管理机关在全国企业信用信息公示系统中列入严重违法失信企业名单:
- (12)被最高人民法院在"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)或各级信用信息共享平台中列入失信被执行人名单;
- (13) 在近三年内投标人或其法定代表人、拟委任的项目负责人有行贿犯罪行为的(以"裁判文书网"查询结果为准);
- (14) 法律法规或投标人须知前附表规定的其他情形。
- 1.5 费用承担

投标人准备和参加投标活动发生的费用自理。

1.6 保密

参与招标投标活动的各方应对招标文件和投标文件中的商业和技术等秘密保密,否则 应承担相应的法律责任。

1.7 语言文字

招标投标文件使用的语言文字为中文。专用术语使用外文的,应附有中文注释。

1.8 计量单位

所有计量均采用中华人民共和国法定计量单位。

- 1.9 投标预备会
- 1.9.1 投标人须知前附表规定召开投标预备会的,招标人按投标人须知前附表规定的时间和地点召开投标预备会,澄清投标人提出的问题。
- 1.9.2 投标人应按投标人须知前附表规定的时间和形式将提出的问题送达招标人,以便招标人在会议期间澄清。

- 1.9.3 投标预备会后,招标人将对投标人所提问题的澄清,以投标人须知前附表规定的形式通知所有购买招标文件的投标人。该澄清内容为招标文件的组成部分。
- 1.10 分包
- 1.10.1 投标人拟在中标后将中标项目的非主体货物进行分包的,应符合投标人须知前附表规定的分包内容、分包金额和资质要求等限制性条件,除投标人须知前附表规定的非主体货物外,其他工作不得分包。
- 1.10.2 中标人不得向他人转让中标项目,接受分包的人不得再次分包。中标人应当就 分包项目向招标人负责,接受分包的人就分包项目承担连带责任。
- 1.11 响应和偏差
- 1.11.1 投标文件应当对招标文件的实质性要求和条件作出满足性或更有利于招标人的响应,否则,投标人的投标将被否决。
- 1.11.2 投标人应根据招标文件的要求提供投标货物技术性能指标的详细描述、技术支持资料及技术服务和质保期服务计划等内容以对招标文件作出响应。
- 1.11.3 投标文件中应针对实质性要求和条件中列明的技术要求提供技术支持资料。技术支持资料以制造商公开发布的印刷资料,或检测机构出具的检测报告或投标人须知前附表允许的其他形式为准,不符合前述要求的,视为无技术支持资料,其投标将被否决。
- 1.11.4 投标人须知前附表规定了可以偏差的范围和最高偏差项数的,偏差应当符合投标人须知前附表规定的偏差范围和最高项数,超出偏差范围和最高偏差项数的投标将被否决。
- 1.11.5 投标文件对招标文件的全部偏差,均应在投标文件的商务和技术偏离表中列明,除列明的内容外,视为投标人响应招标文件的全部要求。

2. 招标文件

2.1 招标文件的组成

本招标文件包括:

- (1) 招标公告(或投标邀请书);
- (2) 投标人须知;
- (3) 评标办法:
- (4) 合同条款及格式;
- (5) 供货要求;
- (6) 投标文件格式;
- (7) 投标人须知前附表规定的其他资料。

根据本章第 1.9 款、第 2.2 款和第 2.3 款对招标文件所作的澄清、修改,构成招标文件的组成部分。

- 2.2 招标文件的澄清
- 2.2.1 投标人应仔细阅读和检查招标文件的全部内容。如发现缺页或附件不全,应及时向招标人提出,以便补齐。如有疑问,应按投标人须知前附表规定的时间和形式将提出的问题送达招标人,要求招标人对招标文件予以澄清。
- 2.2.2 招标文件的澄清以投标人须知前附表规定的形式发给所有购买招标文件的投标人,但不指明澄清问题的来源。澄清发出的时间距本章第4.2.1 项规定的投标截止时间不足15日的,并且澄清内容可能影响投标文件编制的,将相应延长投标截止时间。2.2.3 投标人在收到澄清后,应按投标人须知前附表规定的时间和形式通知招标人,
- 2.2.4 除非招标人认为确有必要答复,否则,招标人有权拒绝回复投标人在本章第2.2.1 项规定的时间后的任何澄清要求。

确认尸收到该澄清。

- 2.3 招标文件的修改
- 2.3.1 招标人以投标人须知前附表规定的形式修改招标文件,并通知所有已购买招标文件的投标人。修改招标文件的时间距本章第4.2.1 项规定的投标截止时间不足15日的,并且修改内容可能影响投标文件编制的,将相应延长投标截止时间。
- 2.3.2 投标人收到修改内容后,应按投标人须知前附表规定的时间和形式通知招标人,确认已收到该修改。
- 2.4 招标文件的异议

投标人或者其他利害关系人对招标文件有异议的,应当在投标截止时间 10 日前以书面 形式提出。招标人将在收到异议之日起 3 日内作出答复;作出答复前,将暂停招标投 标活动。

3. 投标文件

- 3.1 投标文件的组成
- 3.1.1 投标文件应包括下列内容:
- (1)投标函;
- (2) 法定代表人(单位负责人)身份证明或授权委托书;
- (3) 联合体协议书(如有);
- (4) 投标保证金;
- (5) 开标一览表;
- (6)分项报价表;
- (7)资格审查资料及偏离表;
- (8)符合性检查资料及偏离表:
- (9) 商务和技术偏离表;

- (10) 投标货物技术性能指标的详细描述及技术支持资料;
- (11)技术支持资料;
- (12)技术服务和质保期服务计划:
- (13)投标人须知前附表规定的其他资料。

投标人在评标过程中作出的符合法律法规和招标文件规定的澄清确认,构成投标 文件的组成部分。

- 3.1.2 投标人须知前附表规定不接受联合体投标的,或投标人没有组成联合体的,投标文件不包括本章第3.1.1(3)目所指的联合体协议书。
- 3.1.3 投标人须知前附表未要求提交投标保证金的,投标文件不包括本章第3.1.1(4)目所指的投标保证金。
- 3.2 投标报价
- 3.2.1 投标报价应包括国家规定的增值税税金,除投标人须知前附表另有规定外,增值税税金按一般计税方法计算。投标人应按第六章"投标文件格式"的要求在投标函中进行报价并填写分项报价表。
- 3.2.2 投标人应充分了解该项目的总体情况以及影响投标报价的其他要素。
- 3.2.3 投标报价为各分项报价金额之和,投标报价与分项报价的合价不一致的,应以各分项合价累计数为准,修正投标报价;如分项报价中存在缺漏项,则视为缺漏项价格已包含在其他分项报价之中。投标人在投标截止时间前修改投标函中的投标报价总额,应同时修改投标文件"分项报价表"中的相应报价。此修改须符合本章第4.3款的有关要求。
- 3.2.4 招标人设有最高投标限价的,投标人的投标报价不得超过最高投标限价,最高投标限价在投标人须知前附表中载明。
- 3.2.5 投标报价的其他要求见投标人须知前附表。

- 3.3 投标有效期
- 3.3.1 除投标人须知前附表另有规定外,投标有效期为90天。
- 3.3.2 在投标有效期内,投标人撤销投标文件的,应承担招标文件和法律规定的责任。
- 3.3.3 出现特殊情况需要延长投标有效期的,招标人以书面形式通知所有投标人延长投标有效期。投标人应予以书面答复,同意延长的,应相应延长其投标保证金的有效期,但不得要求或被允许修改其投标文件;投标人拒绝延长的,其投标失效,但投标人有权收回其投标保证金及以现金或者支票形式递交的投标保证金的银行同期存款利息。
- 3.4 投标保证金
- 3.4.1 投标人在递交投标文件的同时,应按投标人须知前附表规定的金额、形式和第六章"投标文件格式"规定的投标保证金格式递交投标保证金,并作为其投标文件的组成部分。境内投标人以现金或者支票形式提交的投标保证金,应当从其基本账户转出并在投标文件中附上基本账户开户证明。联合体投标的,其投标保证金可以由牵头人递交,并应符合投标人须知前附表的规定。
- 3.4.2 投标人不按本章第3.4.1 项要求提交投标保证金的,评标委员会将否决其投标。 3.4.3 招标人最迟将在与中标人签订合同后 5 日内,向未中标的投标人和中标人退还 投标保证金。
- 3.4.4 有下列情形之一的, 投标保证金将不予退还:
 - (1) 投标人在投标有效期内撤销投标文件;
- (2) 中标人在收到中标通知书后,无正当理由不与招标人订立合同,在签订合同时向招标人提出附加条件,或者不按照招标文件要求提交履约保证金:
- (3) 发生投标人须知前附表规定的其他可以不予退还投标保证金的情形。
- 3.5 资格审查资料

除投标人须知前附表另有规定外,投标人应按下列规定提供资格审查资料,以证明其满足本章第1.4款规定的资质、财务、业绩、信誉等要求。

- 3.5.1 "投标人基本情况表"应附投标人及其制造商(适用于代理经销商投标的情形)资格或者资质证书副本和投标货物检验或认证等材料的复印件以及:
 - (1) 投标人为企业的, 应提交营业执照的复印件;
- (2) 投标人为依法允许经营的事业单位的,应提交事业单位法人证书和组织机构代码证的复印件。
- 3.5.2 "近年财务状况表"应附经会计师事务所或审计机构审计的财务会计报表,包括资产负债表、现金流量表、利润表和财务情况说明书的复印件,具体年份要求见投标人须知前附表。投标人的成立时间少于投标人须知前附表规定年份的,应提供成立以来的财务状况表。
- 3.5.3 "近年类似项目情况表"应附中标通知书和(或)合同协议书、货物进场验收证书等的复印件,具体时间要求见投标人须知前附表。每张表格只填写一个项目,并标明序号。
- 3.5.4 "近年发生的诉讼及仲裁情况"应说明投标人败诉的货物买卖合同的相关情况,并附法院或仲裁机构作出的判决、裁决等有关法律文书复印件,具体时间要求见投标人须知前附表。
- 3.5.5 投标人须知前附表规定接受联合体投标的,本章第3.5.1 项至第3.5.5 项规定的表格和资料应包括联合体各方相关情况。
- 3.6 备选投标方案
- 3.6.1 除投标人须知前附表规定允许外,投标人不得递交备选投标方案,否则其投标将被否决。

- 3.6.2 允许投标人递交备选投标方案的,只有中标人所递交的备选投标方案方可予以考虑。评标委员会认为中标人的备选投标方案优于其按照招标文件要求编制的投标方案的,招标人可以接受该备选投标方案。
- 3.6.3 投标人提供两个或两个以上投标报价,或者在投标文件中提供一个报价,但同时提供两个或两个以上供货方案的,视为提供备选方案。
- 3.7 投标文件的编制
- 3.7.1 投标文件应按第六章"投标文件格式"进行编写,如有必要,可以增加附页,作为投标文件的组成部分。
- 3.7.2 投标文件应当对招标文件有关供货期、投标有效期、供货要求、招标范围等实质性内容作出响应。投标文件在满足招标文件实质性要求的基础上,可以提出比招标文件要求更有利于招标人的承诺。
- 3.7.3 (1) 投标文件应用不褪色的材料书写或打印,投标函及对投标文件的澄清、说明和补正应由投标人的法定代表人(单位负责人)或其授权的代理人签字或盖单位章。由投标人的法定代表人(单位负责人)签字的,应附法定代表人(单位负责人)身份证明,由代理人签字的,应附授权委托书,身份证明或授权委托书应符合第六章"投标文件格式"的要求。投标文件应尽量避免涂改、行间插字或删除。如果出现上述情况,改动之处应由投标人的法定代表人(单位负责人)或其授权的代理人签字或盖单位章。
- (2) 投标文件正本一份,副本份数见投标人须知前附表。正本和副本的封面右上角上应清楚地标记"正本"或"副本"的字样。投标人应根据投标人须知前附表要求提供电子版文件。当副本和正本不一致或电子版文件和纸质正本文件不一致时,以纸质正本文件为准。

(3) 投标文件的正本与副本应分别装订,并编制目录,投标文件需分册装订的,具体分册装订要求见投标人须知前附表规定。

4. 投标

- 4.1 投标文件的密封和标记
- 4.1.1投标文件应密封包装,并在封套的封口处加盖投标人单位章或由投标人的法定代表人(单位负责人)或其授权的代理人签字。
- 4.1.2 投标文件封套上应写明的内容见投标人须知前附表。
- 4.1.3 未按本章第4.1.1 项要求密封的投标文件,招标人将予以拒收。
- 4.2 投标文件的递交
- 4.2.1 投标人应在投标人须知前附表规定的投标截止时间前递交投标文件。
- 4.2.2 投标人递交投标文件的地点: 见投标人须知前附表。
- 4.2.3 除投标人须知前附表另有规定外,投标人所递交的投标文件不予退还。
- 4.2.4 招标人收到投标文件后,向投标人出具签收凭证。
- 4.2.5 逾期送达的投标文件,招标人将予以拒收。
- 4.3 投标文件的修改与撤回
- 4.3.1 在本章第4.2.1 项规定的投标截止时间前,投标人可以修改或撤回已递交的投标文件,但应以书面形式通知招标人。
- 4.3.2 投标人修改或撤回已递交投标文件的书面通知应按照本章第 3.7.3 项的要求签字或盖章。招标人收到书面通知后,向投标人出具签收凭证。
- 4.3.3 投标人撤回投标文件的,招标人自收到投标人书面撤回通知之日起 5 日内退还已收取的投标保证金。

4.3.4 修改的内容为投标文件的组成部分。修改的投标文件应按照本章第3条、第4条的规定进行编制、密封、标记和递交,并标明"修改"字样。

5. 开标

5.1 开标时间和地点

招标人在本章第4.2.1 项规定的投标截止时间(开标时间)和投标人须知前附表规定的地点公开开标,并邀请所有投标人的法定代表人(单位负责人)或其委托代理人准时参加。

5.2 开标程序

主持人按下列程序进行开标:

- (1) 宣布开标纪律:
- (2) 公布在投标截止时间前递交投标文件的投标人名称;
- (3) 宣布开标人、唱标人、记录人、监标人等有关人员姓名;
- (4) 检查投标文件的密封情况,按照投标人须知前附表规定的开标顺序当众开标,公布招标项目名称、投标人名称、投标保证金的递交情况、投标报价、交货期、交货地点及其他内容,并记录在案;
- (5) (A) 投标人代表、招标人代表、监标人、记录人等有关人员在开标记录上签字确认;
- (6) 开标结束。
- 5.3 开标异议

投标人对开标有异议的,应当在开标现场提出,招标人当场作出答复,并制作记录。

6. 评标

- 6.1 评标委员会
- 6.1.1 评标由招标人依法组建的评标委员会负责。评标委员会由招标人或其委托的招标代理机构熟悉相关业务的代表,以及有关技术、经济等方面的专家组成。评标委员会成员人数以及技术、经济等方面专家的确定方式见投标人须知前附表。
- 6.1.2 评标委员会成员有下列情形之一的,应当回避:
 - (1) 投标人或投标人主要负责人的近亲属:
 - (2) 项目主管部门或者行政监督部门的人员;
- (3) 与投标人有经济利益关系,可能影响对投标公正评审的;
- (4) 曾因在招标、评标以及其他与招标投标有关活动中从事违法行为而受过行政处罚或刑事处罚的:
- (5) 与投标人有其他利害关系。
- 6.1.3 评标过程中,评标委员会成员有回避事由、擅离职守或者因健康等原因不能继续评标的,招标人有权更换。被更换的评标委员会成员作出的评审结论无效,由更换后的评标委员会成员重新进行评审。
- 6.2 评标原则

评标活动遵循公平、公正、科学和择优的原则。

- 6.3 评标
- 6.3.1 评标委员会按照第三章"评标办法"规定的方法、评审因素、标准和程序对投标文件进行评审。第三章"评标办法"没有规定的方法、评审因素和标准,不作为评标依据。
- 6.3.2 评标完成后, 评标委员会应当向招标人提交书面评标报告和中标候选人名单。 评标委员会推荐中标候选人的人数见投标人须知前附表。

7. 合同授予

7.1 定标

按照投标人须知前附表的规定, 招标人或招标人授权的评标委员会依法确定中标人。

7.2 评标结果公示

招标代理机构将在《中国招标投标公共服务平台》、湖北中采招标有限公司官网上发布评标结果公示,公示期不少于3天。

投标人或者其他利害关系人对评标结果有异议的,应当在公示期间提出。招标人将在收到异议后作出答复;作出答复前,将暂停招标投标活动。

7.3 中标结果公示

招标人在收到评标报告后,按照评标委员会推荐的中标候选人排序,根据法律和法规 规定的程序确定中标人。

7.4 中标人履约能力审查

中标人的经营、财务状况发生较大变化或存在违法行为,招标人认为可能影响其履约能力的,将在发出中标通知书前提请原评标委员会按照招标文件规定的标准和方法进行审查确认。

7.5 中标通知

在本章第 3.3 款规定的投标有效期内,招标人以书面形式向中标人发出中标通知书, 同时将中标结果通知未中标的投标人。

7.6 履约保证金

7.6.1 在签订合同前,中标人应按投标人须知前附表规定的形式、金额和招标文件第四章"合同条款及格式"规定的或者事先经过招标人书面认可的履约保证金格式向招标人提交履约保证金。除投标人须知前附表另有规定外,履约保证金为中标合同金额的 10%。联合体中标的,其履约保证金以联合体各方或者联合体中牵头人的名义提交。

7.6.2 中标人不能按本章第7.6.1 项要求提交履约保证金的,视为放弃中标,其投标保证金不予退还,给招标人造成的损失超过投标保证金数额的,中标人还应当对超过部分予以赔偿。

7.7 签订合同

7.7.1 招标人和中标人应当在中标通知书发出之日起 30 日内,根据招标文件和中标人的投标文件订立书面合同。中标人无正当理由拒签合同,在签订合同时向招标人提出附加条件,或者不按照招标文件要求提交履约保证金的,招标人有权取消其中标资格,其投标保证金不予退还;给招标人造成的损失超过投标保证金数额的,中标人还应当对超过部分予以赔偿。

7.7.2 发出中标通知书后,招标人无正当理由拒签合同,或者在签订合同时向中标人提出附加条件的,招标人向中标人退还投标保证金;给中标人造成损失的,还应当赔偿损失。

7.7.3 联合体中标的,联合体各方应当共同与招标人签订合同,就中标项目向招标人承担连带责任。

8. 纪律和监督

8.1 对招标人的纪律要求

招标人不得泄露招标投标活动中应当保密的情况和资料,不得与投标人串通损害国家 利益、社会公共利益或者他人合法权益。

8.2 对投标人的纪律要求

投标人不得相互串通投标或者与招标人串通投标,不得向招标人或者评标委员会成员 行贿谋取中标,不得以他人名义投标或者以其他方式弄虚作假骗取中标;投标人不得 以任何方式干扰、影响评标工作。

8.3 对评标委员会成员的纪律要求

评标委员会成员不得收受他人的财物或者其他好处,不得向他人透露对投标文件的评审和比较、中标候选人的推荐情况以及评标有关的其他情况。在评标活动中,评标委员会成员应当客观、公正地履行职责,遵守职业道德,不得擅离职守,影响评标程序正常进行,不得使用第三章"评标办法"没有规定的评审因素和标准进行评标。

8.4 对与评标活动有关的工作人员的纪律要求

与评标活动有关的工作人员不得收受他人的财物或者其他好处,不得向他人透露对投标文件的评审和比较、中标候选人的推荐情况以及评标有关的其他情况。在评标活动中,与评标活动有关的工作人员不得擅离职守,影响评标程序正常进行。

8.5 质疑

- 8.5.1 投标人或者其他利害关系人认为招标投标活动不符合法律、行政法规规定的,可以自知道或者应当知道之日起 10 日内提出质疑。质疑应当有明确的请求和必要的证明材料。
- 8.5.2 投标人或者其他利害关系人对招标文件、开标和评标结果提出质疑的,应当按照投标人须知第2.4款、第5.3款和第7.2款的规定先向招标人提出异议。异议答复期间不计算在第8.5.1 项规定的期限内。

9. 是否采用电子招标投标

本招标项目是否采用电子招标投标方式, 见投标人须知前附表。

10. 需要补充的其他内容

需要补充的其他内容: 见投标人须知前附表。

第三章 评标办法 (综合评分法)

1. 评标方法

本次评标采用综合评分法。评标委员会对满足招标文件实质性要求的投标文件,按照本章 2.2 款规定的评分标准进行打分,并按得分由高到低顺序推荐中标候选人。综合评分相等时,以投标报价低的优先;投标报价也相等的,以技术得分高的优先;如果技术得分也相等,按照商务得分高的优先;如果所有得分均相等,抽签确定中标候选人顺序。

2. 评审标准

- 2.1 初步评审标准
- 2.1.1 形式评审标准: 见符合性检查表。
- 2.1.2 资格评审标准: 见资格审查表。
- 2.2 分值构成与评分标准
- 2.2.1 分值构成:由商务部分、技术部分、投标报价、其他评分因素等组成
- 2.2.2 评分标准: 详见评分标准

3. 评标程序

- 3.1 初步评审
- 3.1.1 评标委员会可以要求投标人提交第二章"投标人须知"规定的有关证明和证件的原件,以便核验。评标委员会依据本章第2.1 款规定的标准对投标文件进行初步评审。有一项不符合评审标准的,评标委员会应当否决其投标。
- 3.1.2 投标人有以下情形之一的, 评标委员会应当否决其投标:

- (1) 投标文件没有对招标文件的实质性要求和条件作出响应,或者对招标文件的偏差 超出招标文件规定的偏差范围或最高项数;
- (2) 有串通投标、弄虚作假、行贿等违法行为。
- 3.1.3 投标报价有算术错误及其他错误的,评标委员会按以下原则要求投标人对投标报价进行修正,并要求投标人书面澄清确认。投标人拒不澄清确认的,评标委员会应当否决其投标:
 - (1) 投标文件中的大写金额与小写金额不一致的, 以大写金额为准;
- (2) 总价金额与单价金额不一致的,以单价金额为准,但单价金额小数点有明显错误的除外;
- (3) 投标报价为各分项报价金额之和,投标报价与分项报价的合价不一致的,应以各分项合价累计数为准,修正投标报价;
- (4) 如果分项报价中存在缺漏项,则视为缺漏项价格已包含在其他分项报价之中。
- 3.2 详细评审
- 3.2.1 评标委员会按本章第 2.2 款规定的量化因素和分值进行打分,并计算出综合得分。
- 3.2.2 评分分值计算保留小数点后两位,小数点后第三位"四舍五入"。
- 3.2.3 投标人得分=商务得分+技术得分+投标报价得分+其它部分得分(如有)。
- 3.2.4 评标委员会发现投标人的报价明显低于其他投标报价,使得其投标报价可能低于其个别成本的,可要求该投标人作出书面说明并提供相应的证明材料。投标人不能合理说明或者不能提供相应证明材料的,评标委员会可认定该投标人以低于成本报价竞标,并否决其投标。
- 3.3 投标文件的澄清

- 3.3.1 在评标过程中,评标委员会可以书面形式要求投标人对投标文件中含义不明确、对同类问题表述不一致或者有明显文字和计算错误的内容作必要的澄清、说明或补正。澄清、说明或补正应以书面方式进行。评标委员会不接受投标人主动提出的澄清、说明或补正。
- 3.3.2 澄清、说明或补正不得超出投标文件的范围且不得改变投标文件的实质性内容, 并构成投标文件的组成部分。
- 3.3.3 评标委员会对投标人提交的澄清、说明或补正有疑问的,可以要求投标人进一步澄清、说明或补正,直至满足评标委员会的要求。
- 3.4 评标结果
- 3.4.1 除第二章"投标人须知"前附表授权直接确定中标人外,评标委员会按照得分由高到低的顺序推荐中标候选人,并标明排序。
- 3.4.2 评标委员会完成评标后,应当向招标人提交书面评标报告和中标候选人名单。

资格审查表

序号	资格要求及证明文件
	供应商具有独立承担民事责任的能力:
	供应商是企业(包括合伙企业),提供有效的营业执照。
	供应商是事业单位,提供有效的事业单位法人证书。
	供应商是非企业专业服务机构的,提供有效的执业许可证等证明文件
	供应商是个体工商户,提供有效的个体工商户营业执照。
	供应商是自然人,提供有效的自然人身份证明。
	供应商具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度:
	投标截止时间前一年度财务审计报告(复印件)或基本开户银行出具的资信
	证明文件,开业不满一年的应提供公司成立之日后的财务状况报告(复印件)
1	或出具当年的验资报告(复印件)。
1	供应商具有履行合同所必需的设备和专业技术能力:
	提供履行合同的设备列表及具备专业技术能力的证明材料。
	供应商有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录:供应商依法缴纳税收的
	证明材料:投标截止时间前,近一年内(任一月)缴纳增值税、企业所得税
	或其他税收的凭据(完税证、缴款书、印花税票、银行代扣(代缴)转账凭
	证等均可)。
	供应商依法缴纳社会保障资金的证明材料:投标截止时间前,近一年内(任
	 一月)缴纳社会保险的凭据(专用收据或社会保险缴纳清单)。
	 供应商为其他组织或自然人的,也需要按此项规定提供缴纳税收的凭据和缴
	纳社会保险的凭据。

	依法免税或不需要缴纳社会保障资金的供应商,应提供相应文件证明其依法 免税或不需要缴纳社会保障资金。
	供应商参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录: 提交参加政府采购活动前三年内在经营活动中没有重大违法记录的书面声明。
	信用查询不存在失信记录(信用中国网站、中国政府采购网截图):供应商参加本采购活动前三年内未被列入"信用中国网"(www.creditchina.gov.cn)
2	中失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购不良行为记录名单的供应商及"中国政府采购网"(www.ccgp.gov.cn)政府采购严重违法失
	信行为记录名单中被财政部门禁止参加政府采购活动供应商。 投标人须依法取得《医疗器械经营许可证》(国家规定不需要《医疗器械经
2	营企业许可证》的除外)。经营药准字体外诊断试剂的配送商必须具备《药品经营许可证》及 GSP 认证证书; 所投产品须具备行业主管部分颁发的医疗器械备案凭证或医疗器械注册证(如有)
3	投标人须是所提供货物的制造商或代理商,具备配送服务所需的仓储、运输条件,能够准量及时将货物配送到位。
4	如国家法律法规对市场准入有要求的还应符合相关规定:如有提供相关证照。
5	非联合体投标,不转包、分包。

符合性检查表

序号	审核内容			
1	按照招标文件要求提交投标保证金;			
2	按照招标文件规定要求签署、盖章;			
3	按招标文件要求进行报价、未超出采购预算;			
4	投标有效期满足招标文件规定;			
5	投标文件中未附有采购人不能接受条件;			
6	投标文件满足招标文件商务、技术等实质性要求;			
7	供应商未出现招标文件中规定无效投标的其它条款;			
	供应商未有下列任一情形:			
	(1) 不同供应商的投标文件由同一单位或者个人编制;			
	(2) 不同供应商委托同一单位或者个人办理投标事宜;			
8	(3) 不同供应商的投标文件载明的项目管理成员或者联系人员为同一人;			
	(4) 不同供应商的投标文件异常一致或者投标报价呈规律性差异;			
	(5) 不同供应商的投标文件相互混装;			
	(6) 不同供应商的投标保证金从同一单位或者个人的账户转出。			

评分标准

项目	评审因素	分值	细则
价格总分 (30 分)	投标报价	30分	通过初步审核的有效报价,进入价格评议环节。 本项目价格评议采取低价优先法计算,即满足招 标文件要求且报价最低的投标报价为评标基准 价,其价格分为满分。 投标人的价格分统一按照下列公式计算:投标报 价得分=(评标基准价/投标报价)×30%×100
技术总分 (10分)	投标产 品响应	10分	完全满足招标文件投标产品技术要求得10分,每负偏离一项扣2分,扣完为止。
	产品质量 和供货 方案	20分	根据投标人提供的产品质量和供货方案等方面进行打分。 方案合理、全面,针对性强的得20分; 方案合理、不全面,有针对性的得16分; 方案欠合理、无针对性的得11分; 有方案、无针对性的得5; 无方案的得0分。 (以上方案里须提供产品质量、临床使用的稳定性、生产厂家的供货能力证明资料)
	企业认证	2分	投标人具有 IS09001 国际质量管理体系认证证书 得 2 分,没有不得分。
商务总分 (60 分)	企业配送 能力	5分	承诺紧急情况 24 小时,一般情况 48 小时配送且以往配送情况,并根据以往业主的评价无不良记录的得 5 分; 承诺紧急情况 24 小时,一般情况 48 小时配送但以往有过一次不良记录的得 2 分; 不承诺紧急情况 24 小时,一般情况 48 小时配送 或以往有过多次不良记录的不得分。 (提供以往业主评价证明资料)
	相关业绩	10分	投标人在2017年至今的试剂耗材集中配送项目业绩,每提供一份得1分,满分10分。(提供中标通知书及相对应的供需双方签订的合同作为证明文件,合同需包含封面、内容及双方签章页)

	产品授权	15 分	投标人须提供所投货物制造商或总代理出具的授权书及对应的售后服务承诺。提供单包所有封闭试剂的授权书得基础分5分,每提供1项开放试剂得2分,满分10分。未提供授权书及对应售后承诺、封闭试剂授权书或售后承诺提供不全、授权书或售后承诺无效均不得分。
	产品服务	8分	近三年来(2017-2019)对招标人提供破损试剂耗材退换、近效期试剂耗材退换、短缺试剂耗材供应和其它伴随服务项目评价,提供一份得1分,满分8分。 (提供以往业主评价证明资料)
合计: 100 分			

第四章 合同条款及格式 第一节 通用合同条款

1. 一般约定

1.1 词语定义

除专用合同条款另有约定外,合同中的下列词语应具有本款所赋予的含义。

- 1.1.1 合同
- 1.1.1.1 合同文件(或称合同):指合同协议书、中标通知书、投标函、商务和技术偏差表、专用合同条款、通用合同条款、供货要求、分项报价表、中标货物技术性能指标的详细描述、技术服务和质保期服务计划,以及其他构成合同组成部分的文件。
- 1.1.1.2 合同协议书: 指买方和卖方共同签署的合同协议书。
- 1.1.1.3 中标通知书: 指买方通知卖方中标的函件。
- 1.1.1.4 投标函: 指由卖方填写并签署的, 名为"投标函"的函件。
- 1.1.1.5 商务和技术偏差表: 指卖方投标文件中的商务和技术偏差表。
- 1.1.1.6 供货要求: 指合同文件中名为"供货要求"的文件。
- 1.1.1.7 中标货物技术性能指标的详细描述: 指卖方投标文件中的投标货物技术性能指标的详细描述。
- 1.1.1.8 技术服务和质保期服务计划:指卖方投标文件中的技术服务和质保期服务计划。
- 1.1.1.9 分项报价表: 指卖方投标文件中的分项报价表。
- 1.1.1.10 其他合同文件: 指经合同双方当事人确认构成合同文件的其他文件。
- 1.1.2 合同当事人
- 1.1.2.1 合同当事人: 指买方和(或)卖方。

- 1.1.2.2 买方: 指与卖方签订合同协议书,购买合同货物和技术服务和质保期服务的当事人,及其合法继承人。
- 1.1.2.3 卖方: 指与买方签订合同协议书,提供合同货物和技术服务和质保期服务的当事人,及其合法继承人。
- 1.1.3 合同价格
- 1.1.3.1 签约合同价: 是签订合同时合同协议书中写明的合同总金额。
- 1.1.3.2 合同价格: 指卖方按合同约定履行了全部合同义务后, 买方应付给卖方的金额。
- 1.1.4 合同货物:指卖方按合同约定应向买方提供的试剂耗材、装置、备品、备件、易损易耗件、配套使用的软件或其他辅助电子应用程序及技术资料,或其中任何一部分。
- 1.1.5 技术资料:指各种纸质及电子载体的与合同货物的设计、检验、安装、调试、考核、操作、维修以及保养等有关的技术指标、规格、图纸和说明文件。
- 1.1.6 安装: 指对合同货物进行的组装、连接以及根据需要将合同货物固定在施工场地内一定的位置上, 使其就位并与相关货物、工程实现连接。
- 1.1.7 调试: 指在合同货物安装完成后,对合同货物所进行的调校和测试。
- 1.1.8 考核: 指在合同货物调试完成后,对合同货物进行的用于确定其是否达到合同约定的技术性能考核指标的考核。
- 1.1.9 验收:指合同货物通过考核达到合同约定的技术性能考核指标后,买方作出接受合同货物的确认。
- 1.1.10 技术服务: 指卖方按合同约定,在合同货物验收前,向买方提供的安装、调试服务,或者在由买方负责的安装、调试、考核中对买方进行的技术指导、协助、监督和培训等。

- 1.1.11 质量保证期:指合同货物验收后,卖方按合同约定保证合同货物适当、稳定运行,并负责消除合同货物故障的期限。
- 1.1.12 质保期服务:指在质量保证期内,卖方向买方提供的合同货物维护服务、咨询服务、技术指导、协助以及对出现故障的合同货物进行修理或更换的服务。
- 1.1.13 天(或称日):除特别指明外,指日历天。合同中按天计算时间的, 开始当天不计入,从次日开始计算。合同约定的期间的最后一天是星期日或者 其他法定休假日的,以休假日的次日为期间的最后一天。
- 1.1.14 月:按照公历月计算。合同中按月计算时间的,开始当天不计入,从次日开始计算。合同约定的期间的最后一天是星期日或者其他法定休假日的,以休假日的次日为期间的最后一天。
- 1.1.15 书面形式: 指合同文件、信件和数据电文(包括电报、电传、传真、电子数据交换和电子邮件)等可以有形地表现所载内容的形式。

1.2 语言文字

合同使用的语言文字为中文。专用术语使用外文的,应附有中文注释。

1.3 合同文件的优先顺序

组成合同的各项文件应互相解释,互为说明。除专用合同条款另有约定外,解释合同文件的优先顺序如下:

- (1) 合同协议书:
- (2) 中标通知书;
- (3) 投标函:
- (4) 商务和技术偏差表;
- (5) 专用合同条款;

- (6) 通用合同条款;
- (7) 供货要求;
- (8) 分项报价表;
- (9) 中标货物技术性能指标的详细描述;
- (10) 技术服务和质保期服务计划:
- (11) 其他合同文件。

1.4 合同的生效及变更

- 1.4.1 除专用合同条款另有约定外,买方和卖方的法定代表人(单位负责人)或其授权代表在合同协议书上签字并加盖单位章后,合同生效。
- 1.4.2 除专用合同条款另有约定外,在合同履行过程中,如需对合同进行变更, 双方应签订书面协议,并经双方法定代表人(单位负责人)或其授权代表签字 并加盖单位章后生效。

1.5 联络

- 1.5.1 买卖双方应就合同履行中有关的事项及时进行联络,重要事项应通过书面形式进行联络或确认。合同履行过程中的任何联络及相关文件的签署,均应通过专用合同条款指定的联系人和联系方式进行。合同履行过程中,双方可以书面形式增加或变更指定联系人。
- 1.5.2 合同履行中或与合同有关的任何联络,送达到第1.5.1 项指定的联系人即视为送达。
- 1.5.3 买方可以安排监理等相关人员作为买方人员,与卖方进行联络或参加合同货物的监造(如有)、交货前检验(如有)、开箱检验、安装、调试、考核、验收等,但应按照第1.5.1 项的约定事先书面通知卖方。

1.6 联合体

- 1.6.1 卖方为联合体的,联合体各方应当共同与买方签订合同,并向买方为履行合同承担连带责任。
- 1.6.2 在合同履行过程中,未经买方同意,不得修改联合体协议。联合体协议 中关于联合体成员间权利义务的划分,并不影响或减损联合体各方应就履行合 同向买方承担的连带责任。
- 1.6.3 联合体牵头人代表联合体与买方联系,并接受指示,负责组织联合体各成员全面履行合同。除非专用合同条款另有约定,牵头人在履行合同中的所有行为均视为已获得联合体各方的授权。买方可将合同价款全部支付给牵头人并视为其已适当履行了付款义务。如牵头人的行为将构成对合同内容的变更,则牵头人须事先获得联合体各方的特别授权。

1.7 转让

未经对方当事人书面同意,合同任何一方均不得转让其在合同项下的权利和 (或)义务。

2. 合同范围

卖方应根据供货要求、中标货物技术性能指标的详细描述、技术服务和质保期服务计划等合同文件的约定向买方提供合同货物、技术服务和质保期服务。

3. 合同价格与支付

3.1 合同价格

- 3.1.1 合同协议书中载明的签约合同价包括卖方为完成合同全部义务应承担的一切成本、费用和支出以及卖方的合理利润。
- 3.1.2 除专用合同条款另有约定外,签约合同价为固定价格。

3.2 合同价款的支付

见专用合同条款

3.3 买方扣款的权利

当卖方应向买方支付合同项下的违约金或赔偿金时,买方有权从应付款中予以直接扣除和(或)兑付履约保证金。

4. 监造及交货前检验

4.1 监造

专用合同条款约定买方对合同货物进行监造的,双方应按专用合同条款约定履行。

4.2 交货前检验

专用合同条款约定买方参与交货前检验的, 双方应按专用合同条款约定履行。

5. 包装、标记、运输和交付

5.1 包装

- 5.1.1 卖方应对合同货物进行妥善包装,以满足合同货物运至交货地点的需要。包装应采取防潮、防晒、防锈、防腐蚀、防震动及防止其它损坏的必要保护措施,从而保护合同货物能够经受多次搬运、装卸、长途运输并适宜保管。5.1.2 每个独立包装箱内应附装箱清单、质量合格证、装配图、说明书、操作指南等资料。
- 5.1.3 除专用合同条款另有约定外,买方无需将包装物退还给卖方。

5.2 标记

- 5.2.1 除专用合同条款另有约定外,卖方应在每一包装箱相邻的四个侧面以不可擦除的、明显的方式标记必要的装运信息和标记,以满足合同货物运输和保管的需要。
- 5.2.2 根据合同货物的特点和运输、保管的不同要求,卖方应在包装箱上清楚地标注"小心轻放"、"此端朝上,请勿倒置"、"保持干燥"等字样和其他适当标记。对于专用合同条款约定的超大超重件,卖方应在包装箱两侧标注"重心"和"起吊点"以便装卸和搬运。如果发运合同货物中含有易燃易爆物品、腐蚀物品、放射性物质等危险品,则应在包装箱上标明危险品标志。

5.3 运输

- 5.3.1 卖方应自行选择适宜的运输工具及线路安排合同货物运输。
- 5.3.2 除专用合同条款另有约定外,每件能够独立运行的货物应整套装运。该 货物安装、调试、考核和运行所使用的备品、备件、易损易耗件等应随相关的 主机一齐装运。
- 5.3.3 除专用合同条款另有约定外,卖方应在合同货物预计启运7日前,将合同货物名称、数量、箱数、总毛重、总体积(用 m³表示)、每箱尺寸(长×宽×高)、装运合同设备总金额、运输方式、预计交付日期和合同设备在运输、装卸、保管中的注意事项等预通知买方,并在合同设备启运后 24 小时之内正式通知买方。
- 5.3.4 卖方在根据第 5.3.3 项进行通知时,如果发运合同货物中包括专用合同条款约定的超大超重包装,则卖方应将超大和(或)超重的每个包装箱的重量和尺寸通知买方;如果发运合同货物中包括易燃易爆物品、腐蚀物品、放射性物质等危险品,则危险品的品名、性质、在运输、装卸、保管方面的特殊要求、注意事项和处理意外情况的方法等,也应一并通知买方。

5.4 交付

- 5.4.1 除专用合同条款另有约定外,卖方应根据合同约定的交付时间和批次在施工场地车面上将合同货物交付给买方。买方对卖方交付的包装的合同货物的外观及件数进行清点核验后应签发收货清单,并自负风险和费用进行卸货。买方签发收货清单不代表对合同货物的接受,双方还应按合同约定进行后续的检验和验收。
- 5.4.2 合同货物的所有权和风险自交付时起由卖方转移至买方,合同货物交付给买方之前包括运输在内的所有风险均由卖方承担。
- 5.4.3 除专用合同条款另有约定外,买方如果发现技术资料存在短缺和(或) 损坏,卖方应在收到买方的通知后 7 日内免费补齐短缺和(或)损坏的部分。 如果买方发现卖方提供的技术资料有误,卖方应在收到买方通知后 7 日内免 费替换。如由于买方原因导致技术资料丢失和(或)损坏,卖方应在收到买方 的通知后 7 日内补齐丢失和(或)损坏的部分,但买方应向卖方支付合理的 复制、邮寄费用。

6. 开箱检验、安装、调试、考核、验收

6.1 开箱检验

- 6.1.1 合同货物交付后应进行开箱检验,即合同货物数量及外观检验。开箱检验在专用合同条款约定。
- 6.1.2 除专用合同条款另有约定外,合同货物的开箱检验应在施工场地进行。
- 6.1.3 开箱检验由买卖双方共同进行,卖方应自负费用派遣代表到场参加开箱检验。

- 6.1.4 在开箱检验中,买方和卖方应共同签署数量、外观检验报告,报告应列明检验结果,包括检验合格或发现的任何短缺、损坏或其它与合同约定不符的情形。
- 6.1.5 如果卖方代表未能依约或按买方通知到场参加开箱检验,买方有权在卖方代表未在场的情况下进行开箱检验,并签署数量、外观检验报告,对于该检验报告和检验结果,视为卖方已接受,但卖方确有合理理由且事先与买方协商推迟开箱检验时间的除外。
- 6.1.6 如开箱检验不在合同货物交付时进行,则合同货物交付以后到开箱检验之前,应由买方负责按交货时外包装原样对合同货物进行妥善保管。除专用合同条款另有约定外,在开箱检验时如果合同货物外包装与交货时一致,则开箱检验中发现的合同货物的短缺、损坏或其它与合同约定不符的情形,由卖方负责,卖方应补齐、更换及采取其他补救措施。如果在开箱检验时合同货物外包装不是交货时的包装或虽是交货时的包装但与交货时不一致且出现很可能导致合同货物短缺或损坏的包装破损,则开箱检验中发现合同货物短缺、损坏或其它与合同约定不符的情形的风险,由买方承担,但买方能够证明是由于卖方原因等的自货物交付前非买方原因导致的除外。
- 6.1.7 如双方在专用合同条款和(或)供货要求等合同文件中约定由第三方检 测机构对合同货物进行开箱检验或在开箱检验过程中另行约定由第三方检验 的,则第三方检测机构的检验结果对双方均具有约束力。
- 6.1.8 开箱检验的检验结果不能对抗在合同货物的安装、调试、考核、验收中及质量保证期内发现的合同货物质量问题,也不能免除或影响卖方依照合同约定对买方负有的包括合同货物质量在内的任何义务或责任。

6.2 安装、调试

6.2.1 开箱检验完成后,双方应对合同货物进行安装、调试,以使其具备考核的状态。安装、调试应按照专用合同条款约定进行

除专用合同条款另有约定外,在安装、调试过程中,如由于买方或买方安排的第三方未按照卖方现场服务人员的指导导致安装、调试不成功和(或)出现合同货物损坏,买方应自行承担责任。如在买方或买方安排的第三方按照卖方现场服务人员的指导进行安装、调试的情况下出现安装、调试不成功和(或)造成合同货物损坏的情况,卖方应承担责任。

- 6.2.2 除专用合同条款另有约定外,安装、调试中合同货物运行需要的用水、 用电、其他动力和原材料(如需要)等均由买方承担。
- 6.2.3 双方应对合同货物的安装、调试情况共同及时进行记录。

6.3 考核

6.3.1 安装、调试完成后,双方应对合同货物进行考核,以确定合同货物是否达到合同约定的技术性能考核指标。除专用合同条款另有约定外,考核中合同货物运行需要的用水、用电、其他动力和原材料(如需要)等均由买方承担。6.3.2 如由于卖方原因合同货物在考核中未能达到合同约定的技术性能考核指标,则卖方应在双方同意的期限内采取措施消除合同货物中存在的缺陷,并在缺陷消除以后,尽快进行再次考核。6.3.3 由于卖方原因未能达到技术性能考核指标时,为卖方进行考核的机会不超过三次。如果由于卖方原因,三次考核均未能达到合同约定的技术性能考核指标,则买卖双方应就合同的后续履行进行协商,协商不成的,买方有权解除合同。但如合同中约定了或双方在考核中另行达成了合同货物的最低技术性能考核指标,且合同货物达到了最低技术性能考核指标的,视为合同货物已达到技术性能考核指标,买方无权解除合同,

且应接受合同货物,但卖方应按专用合同条款的约定进行减价或向买方支付补偿金。

- 6.3.4 如由于买方原因合同货物在考核中未能达到合同约定的技术性能考核 指标,则卖方应协助买方安排再次考核。由于买方原因未能达到技术性能考核 指标时,为买方进行考核的机会不超过三次。
- 6.3.5 考核期间,双方应及时共同记录合同货物的用水、用电、其他动力和原材料(如有)的使用及货物考核情况。对于未达到技术性能考核指标的,应如实记录货物表现、可能原因及处理情况等。

6.4 验收

- 6.4.1 如合同货物在考核中达到或视为达到技术性能考核指标,则买卖双方应在考核完成后日内或专用合同条款另行约定的时间内签署合同货物验收证书一式二份,双方各持一份。验收日期应为合同货物达到或视为达到技术性能考核指标的日期。
- 6.4.2 如由于买方原因合同货物在三次考核中均未能达到技术性能考核指标, 买卖双方应在考核结束后 7 日内或专用合同条款另行约定的时间内签署验收 款支付函。除专用合同条款另有约定外,卖方有义务在验收款支付函签署后 12 个月内应买方要求提供相关技术服务,协助买方采取一切必要措施使合同货物 达到技术性能考核指标。买方应承担卖方因此产生的全部费用。在上述 12 个 月的期限内,如合同货物经过考核达到或视为达到技术性能考核指标,则买卖 双方应按照第 6.4.1 项的约定签署合同货物验收证书。
- 6.4.3 除专用合同条款另有约定外,如由于买方原因在最后一批合同货物交货 后 6 个月内未能开始考核,则买卖双方应在上述期限届满后 7 日内或专用合 同条款另行约定的时间内签署验收款支付函。除专用合同条款另有约定外,卖

方有义务在验收款支付函签署后 6 个月内应买方要求提供不超出合同范围的 技术服务,协助买方采取一切必要措施使合同货物达到技术性能考核指标,且 买方无需因此向卖方支付费用。在上述 6 个月的期限内,如合同货物经过考 核达到或视为达到技术性能考核指标,则买卖双方应按照第 6.4.1 项的约定 签署合同货物验收证书。

- 6.4.4 在第 6.4.2 项和第 6.4.3 项情形下,卖方也可单方签署验收款支付函提交买方,如果买方在收到卖方签署的验收款支付函后 14 日内未向卖方提出书面异议,则验收款支付函自签署之日起生效。
- 6.4.5 合同货物验收证书的签署不能免除卖方在质量保证期内对合同货物应承担的保证责任。

7. 技术服务

- 7.1 卖方应派遣技术熟练、称职的技术人员到施工场地为买方提供技术服务。 卖方的技术服务应符合合同的约定。
- 7.2 买方应免费为卖方技术人员提供工作条件及便利,包括但不限于必要的办公场所、技术资料及出入许可等。除专用合同条款另有约定外,卖方技术人员的交通、食宿费用由卖方承担。
- 7.3 卖方技术人员应遵守买方施工现场的各项规章制度和安全操作规程,并服从买方的现场管理。
- 7.4 如果任何技术人员不合格,买方有权要求卖方撤换,因撤换而产生的费用应由卖方承担。在不影响技术服务并且征得买方同意的条件下,卖方也可自负费用更换其技术人员。

8. 质量保证期

- 8.1 除专用合同条款和(或)供货要求等合同文件另有约定外,合同货物整体质量保证期为验收之日起 12 个月。如对合同货物中关键部件的质量保证期有特殊要求的,买卖双方可在专用合同条款中约定。在合同第 6.4.2 项情形下,无论合同货物何时验收,其质量保证期最长为签署验收款支付函后 12 个月。在合同第 6.4.3 项情形下,无论合同货物何时验收,其质量保证期最长为签署验收款支付函后 6 个月。
- 8.2 在质量保证期内如果合同货物出现故障,卖方应自负费用提供质保期服务,对相关合同货物进行修理或更换以消除故障。更换的合同货物和(或)关键部件的质量保证期应重新计算。但如果合同货物的故障是由于买方原因造成的,则对合同货物进行修理和更换的费用应由买方承担。
- 8.3 质量保证期届满后,买方应在7日内或专用合同条款另行约定的时间内向卖方出具合同货物的质量保证期届满证书。
- 8.4 在合同第 6.4.2 项情形下,如在验收款支付函签署后 12 个月内由于买方原因合同货物仍未能达到技术性能考核指标,则买卖双方应在该 12 个月届满后 7 日内或专用合同条款另行约定的时间内签署结清款支付函。
- 8.5 在合同第 6.4.3 项情形下,如在验收款支付函签署后 6 个月内由于买方原因合同货物仍未进行考核或仍未达到技术性能考核指标,则买卖双方应在该 6 个月届满后 7 日内或专用合同条款另行约定的时间内签署结清款支付函。
- 8.6 在第 8.4 款和第 8.5 款情形下,卖方也可单方签署结清款支付函提交买方,如果买方在收到卖方签署的结清款支付函后 14 日内未向卖方提出书面异议,则结清款支付函自签署之日起生效。

9. 质保期服务

9.1 卖方应为质保期服务配备充足的技术人员、工具和备件并保证提供的联系方式畅通。

除专用合同条款和(或)供货要求等合同文件另有约定外,卖方应在收到买方通知后 24 小时内做出响应,如需卖方到合同货物现场,卖方应在收到买方通知后 48 小时内到达,并在到达后 7 日内解决合同货物的故障(重大故障除外)。如果卖方未在上述时间内作出响应,则买方有权自行或委托他人解决相关问题或查找和解决合同货物的故障,卖方应承担由此发生的全部费用。

- 9.2 如卖方技术人员需到合同货物现场进行质保期服务,则买方应免费为卖方技术人员提供工作条件及便利,包括但不限于必要的办公场所、技术资料及出入许可等。除专用合同条款另有约定外,卖方技术人员的交通、食宿费用由卖方承担。卖方技术人员应遵守买方施工现场的各项规章制度和安全操作规程,并服从买方的现场管理。
- 9.3 如果任何技术人员不合格,买方有权要求卖方撤换,因撤换而产生的费用应由卖方承担。在不影响质保期服务并且征得买方同意的条件下,卖方也可自负费用更换其技术人员。
- 9.4 除专用合同条款另有约定外,卖方应就在施工现场进行质保期服务的情况进行记录,记载合同货物故障发生的时间、原因及解决情况等,由买方签字确认,并在质量保证期结束后提交给买方。

10. 履约保证金

除专用合同条款另有约定外,履约保证金自合同生效之日起生效,在合同货物 验收证书或验收款支付函签署之日起 28 日后失效。如果卖方不履行合同约定 的义务或其履行不符合合同的约定,买方有权扣划相应金额的履约保证金。

11. 保证

- 11.1 卖方保证其具有完全的能力履行本合同项下的全部义务。
- 11.2 卖方保证其所提供的合同货物及对合同的履行符合所有应适用的法律、行政法规、地方性法规、自治条例和单行条例、规章及其他规范性文件的强制性规定。
- 11.3 卖方保证其对合同货物的销售不损害任何第三方的合法权益和社会公众 利益。任何第三方不会因卖方原因而基于所有权、抵押权、留置权或其他任何 权利或事由对合同货物主张权利。
- 11.4 卖方保证合同货物符合合同约定的规格、标准、技术性能考核指标等, 能够安全和稳定地运行,且合同货物(包括全部部件)全新、完整、未使用过, 除非专用合同条款和(或)供货要求等合同文件另有约定。
- 11.5 卖方保证,卖方所提供的技术资料完整、清晰、准确,符合合同约定并且能够满足合同货物的安装、调试、考核、操作以及维修和保养的需要。
- 11.6 卖方保证合同范围内提供的备品备件能够满足合同货物在质量保证期结束前正常运行及维修的需要,如在质量保证期结束前因卖方原因出现备品备件短缺影响合同货物正常运行的,卖方应免费提供。
- 11.7 除专用合同条款和(或)供货要求等合同文件另有约定外,如果在合同 货物设计使用寿命期内发生合同项下备品备件停止生产的情况,卖方应事先将 拟停止生产的计划通知买方,使买方有足够的时间考虑备品备件的需求量。根

据买方要求,卖方应: (1)以不高于同期市场价格或其向任何第三方销售同类产品的价格提供合同货物正常运行所需的全部备品备件。或(2)免费提供可供买方或第三方制造停产备品备件所需的全部技术资料,以便买方持续获得上述备品备件以满足合同货物在寿命期内正常运行的需要。卖方保证买方或买方委托的第三方制造及买方使用这些备品备件不侵犯任何人的知识产权。

11.8 卖方保证,在合同货物设计使用寿命期内,如果卖方发现合同货物由于设计、制造、标识等原因存在足以危及人身、财产安全的缺陷,卖方将及时通知买方并及时采取修正或者补充标识、修理、更换等措施消除缺陷。

12. 知识产权

- 12.1 买方在履行合同过程中提供给卖方的全部图纸、文件和其他含有数据和信息的资料,其知识产权属于买方。
- 12.2 除专用合同条款另有约定外,买方不因签署和履行合同而享有卖方在履行合同过程中提供给买方的图纸、文件、配套软件、电子辅助程序和其他含有数据和信息的资料的知识产权。
- 12.3 如合同货物涉及知识产权,则卖方保证买方在使用合同货物过程中免于受到第三方提出的有关知识产权侵权的主张、索赔或诉讼的伤害。
- 12.4 如果买方收到任何第三方有关知识产权的主张、索赔或诉讼,卖方在收到买方通知后,应以买方名义并在买方的协助下,自负费用处理与第三方的索赔或诉讼,并赔偿买方因此发生的费用和遭受的损失。除专用合同条款另有约定外,如果卖方拒绝处理前述索赔或诉讼或在收到买方通知后 28 日内未作表示,买方可以自己的名义进行这些索赔或诉讼,因此发生的费用和遭受的损失均应由卖方承担。

13. 保密

合同双方应对因履行合同而取得的另一方当事人的信息、资料等予以保密。未经另一方当事人书面同意,任何一方均不得为与履行合同无关的目的使用或向第三方披露另一方当事人提供的信息、资料。合同当事人的保密义务不适用于下列信息:

- (1) 非因接受信息一方的过失现在或以后进入公共领域的信息;
- (2)接受信息一方当事人合法地从第三方获得并且据其善意了解第三方也不 对此承担保密义务的信息;
- (3) 法律或法律的执行要求披露的信息。

14. 违约责任

- 14.1 合同一方不履行合同义务、履行合同义务不符合约定或者违反合同项下 所作保证的,应向对方承担继续履行、采取修理、更换、退货等补救措施或者 赔偿损失等违约责任。
- 14.2 卖方未能按时交付合同货物(包括仅迟延交付技术资料但足以导致合同货物安装、调试、考核、验收工作推迟的)的,应向买方支付迟延交付违约金。 支付方案在专用合同条款约定。
- 14.3 买方未能按合同约定支付合同价款的,应向卖方支付延迟付款违约金。 支付方案在专用合同条款约定。

15. 合同的解除

除专用合同条款另有约定外,有下述情形之一,当事人可发出书面通知全部或部分地解除合同,合同自通知到达对方时全部或部分地解除:

- (1) 卖方迟延交付合同货物超过 3 个月;
- (2) 合同货物由于卖方原因三次考核均未能达到技术性能考核指标或在合同 约定了或双方在考核中另行达成了最低技术性能考核指标时均未能达到最低 技术性能考核指标,且买卖双方未就合同的后续履行协商达成一致;
- (3) 买方迟延付款超过3个月:
- (4) 合同一方当事人未能履行合同项下任何其它义务(细微义务除外),或 在未事先征得另一方当事人同意的情况下,从事任何可能在实质上不利影响其 履行合同能力的活动,经另一方当事人书面通知后 14 日内或在专用合同条款 约定的其他期限内未能对其行为作出补救;
- (5) 合同一方当事人出现破产、清算、资不抵债、成为失信被执行人等可能丧失履约能力的情形,且未能提供令对方满意的履约保证金。

16. 不可抗力

- 16.1 如果任何一方当事人受到不能预见、不能避免且不能克服的不可抗力事件的影响,例如战争、严重的火灾、台风、地震、洪水和专用合同条款约定的其他情形,而无法履行合同项下的任何义务,则受影响的一方当事人应立即将此类事件的发生通知另一方当事人,并应在不可抗力事件发生后 28 日内将有关当局或机构出具的证明文件提交给另一方当事人。
- 16.2 受不可抗力事件影响的一方当事人对于不可抗力事件导致的任何合同义务的迟延履行或不能履行不承担违约责任。但该方当事人应尽快将不可抗力事件结束或消除的情况通知另一方当事人。

16.3 双方当事人应在不可抗力事件结束或其影响消除后立即继续履行其合同 义务,合同期限也应相应顺延。除专用合同条款另有约定外,如果不可抗力事 件的影响持续超过 140 日,则任何一方当事人均有权以书面通知解除合同。

17. 争议的解决

因本合同引起的或与本合同有关的任何争议, 双方可通过友好协商解决。友好协商解决不成的, 可在专用合同条款中约定下列一种方式解决:

- (1) 向约定的仲裁委员会申请仲裁;
- (2) 向有管辖权的人民法院提起诉讼。

第二节 专用合同条款

(略)

第三节 合同草案条款(格式)

甲方	(招标人):	
住	所:	
乙方	(中标人):	
住	所:	
	本合同依据《中华人民共和国合同法》,由	(以
下简	尔"甲方")和 <i>(中标人名称)</i> (以下简称"乙方")根据	
项目	召标文件要求和投标文件承诺,签订本合同。	
	今同文本包括但不限于以下内容:	
	一、合同标的及价款:	
	二、交货期、交货地点:	
	三、质量标准及质保期:	
	四、服务要求:	
	互、验收标准:	
	六、付款方式:	
	七、违约责任: 1、 <u>双方约定</u> ;	

2. 其他应承担的违约责任,以《中华人民共和国合同法》和其他有关法律、法规为准,无相关规定的,双方协商解决

八、争议解决方式:合同发生纠纷时,双方应协商解决,协商不成可以采用下列方式解决:(1)提交合同签署地仲裁;(2)向合同签署地法院起诉。 本合同发生纠纷,经双方协商不能解决的,采用第一种方式予以解决。

九、其他约定事项:无。

甲方(单位全称、公章):	乙方(单位全称、公章):
法定代表人或授权代表(签字):	法定代表人或授权代表(签字):
电话 (手机):	电话 (手机):
传 真:	传 真:
	开户银行:
	行号:
	帐号:
年月日	年月日

签约地点:

第五章 项目需求

商务需求

- 一、项目需求单位:湖北省妇幼保健院
- 二、项目需求内容:

包号	货物名称	数量
1	检验科定标品和质控品耗材配送商/1	1名
2	检验科定标品和质控品耗材配送商/2	1名
3	检验科定标品和质控品耗材配送商/3	1名
4	检验科定标品和质控品耗材配送商/4	1名

- 三、交货地点: 详见第二章 投标人须知前附表
- 四、交货方式: 详见第二章 投标人须知前附表
- 五、交货期: 详见第二章 投标人须知前附表
- 六、质保期: 详见第二章 投标人须知前附表
- 七、付款方式: 待中标方与院方签订供货合同时具体协商
- 八、付款方: 湖北省妇幼保健院

技术需求

检验科定标品和质控品耗材配送商/1~4

一、配送清单

详见《招标品种一览表》

二、技术要求

- 1. 质量保证
- (1) 由于运输等原因而造成的物品损坏,供应商负责及时调换。
- (2) 供应商对其供应的产品应按生产厂家的质保承诺提供质保,在配送时不得 提供临有效期六个月内的产品(正常有效期不足六个月的除外),应保证 用户单位在正常使用时不过有效期,否则,过期产品由供方免费调换成在 有效期内的产品。
- (3) 所供产品有质量缺陷所产生的一切费用由供应商承担。
- (4) 供应商须在投标文件中,对质量保证的具体内容做出明确承诺。
- 2. 罚则
- (1) 配送不合格产品应全额罚款,赔偿造成的相应损失,院方有权取消其供应 资格并没收履约保证金;
- (2) 延期供货罚款当次货款千分之五的金额;
- (3) 因供货不及时造成的医院纠纷等由供应商负责全额赔偿医院的损失。

三、其他要求

- 1. 交货期:接到院方供货通知后保证一周内到货:
- 2. 质保期:保证配送货物合格,对已配送并使用过的耗材终身质保(即一旦确认由于是配送的耗材不满足要求或不合格而造成的一切损失均由供应商承担);
- 3. 售后服务:对医院所需要常规医疗耗材有定量储备(一般为一个月用量); 有固定人员为医院服务,并配合医院进行物资下送;保证一周内到货,并 提供产品相关证件,货票要同行,遇特殊事件不能按时供货时应及时通知 院方。延迟供货事件连续发生3次,医院有权取消合同。供应商须在投标 文件中,对售后服务的具体内容和时限做出详细的说明和明确的承诺。

- 4. 人员培训:供应产品(包括耗材、检验试剂等)验收合格后,卖方应免费提供免费技术培训直至买方操作人员完全掌握操作技术为止。
- 5. 上述清单表中出现的品牌仅供供应商了解配送产品规格、性能使用,不具有指向性,供应商承诺满足院方实际需求前提下配送不低于对应产品规格及性能的产品即可。
- 6. 供应商应保证其配送的产品是全新的,未使用过的,按照相关国际标准、 中国国家标准及行业标准检验合格的产品。
- 7. 供应商应保证其配送的产品能与医院现有设备配套使用。
- 8. 供应商须具备项目所须的冷链配送设备。
- 9. 设备维修保养。在服务期限内,供应商须有专业的技术人员,负责对医院 现有仪器的维护保养,保障设备的正常运行;同时能提供必要的技术支持, 解决工作中出现的专业技术上的问题。

四、商务要求

- 1. 招标期限: 本次招标执行2年。
- 2. 配送要求: 品种齐全, 库存充足, 能按时足额按时供应。
- 3. 交付地点: 医院指定配送地点。
- 4. 付款方式:
- (1) 甲方在货到验收合格后,办理入库和财务记账,甲方按累计记账金额择期支付货款。
- (2) 中标人必须按国家有关财税规定开具发票。
- (3) 按需配送, 按实结算
- 5. 产品质量要求
- (1) 项目的产品必须完全满足中华人民共和国国家质量标准及现行规范要求, 供应商应根据企业实际能力在投标文件中对项目质量予以承诺,中标后在 合同中加以确认。
- (2) 供应商在招标及中标后,发生侵犯专利权的行为时,其侵权责任与采购人 无关,应由供应商承担相应的责任,并不得影响采购人的利益。
- 6. 服务、验收要求

- (1) 服务: 重质量,讲诚信,按时按要求服务上门,送货上门。产品如果存在质量问题,及时予以退货或调换,质量检验及相关部门抽检不合格的,承担造成的经济损失及不良后果。
- (2) 配送要求: 高值耗材必须符合国家相关规定, 供应商所配送品种须取得湖北省省市联动集中采购平台配送权。
- 7. 报价:应标明拟提供货物的单价,包含产品制造、包装、运输费(含保险、卸车费、入库)。
- 8. 其他要求:如中标人公司发生兼并、重组,采购人保修由新组建的公司按投标文件承担相应义务。

检验科定标品和质控品耗材配送商/1《招标品种一览表》

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
1	血型鉴定及不规则	/	2×5.0mL	1580	开放
1	抗体筛查质控品	/	2 \(\sigma 5. \text{ OlliL}	1900	试剂
2	 交叉配血质控品	/	/ 6×5.0m1		开放
)()(III <u>m.</u>))((1. PP	/			试剂
3	免疫全套	贝克曼	$4 \times 3m1$	2143. 28	封闭
	calibrator 1				试剂
4	ASO 、RF calibrator 5	贝克曼	$4 \times 2m1$	7629. 26	封闭
					试剂
5	铁蛋白 (Ferritin)	贝克曼	S0~S5,4m1/瓶	1220	封闭
	校准品				试剂
6	叶酸 (Folate) 校准品	贝克曼	S0~S5,4m1/瓶	1260	封闭
	(A) t D10 (V: D10)				试剂
7	维生素 B12 (VitB12) 贝克曼 S0~S5, 4r		S0~S5,4m1/瓶	1260	封闭
	校准品 癌胚抗原(CEA)			2010	
8	海 胚 机 从 (CEA) 校 准 品	贝克曼	S0~S5,2.5m1/瓶		式剂
	糖类抗原 125 (CA125)				封闭
9	校准品	贝克曼	S0~S5,2.5m1/瓶	1505	试剂
	糖类抗原 153 (CA153)				封闭
10	校准品	贝克曼	S0~S5,1.5m1/瓶	1505	试剂
	糖类抗原 199 (CA199)	1 1 1	~~~~ //-		封闭
11	校准品	贝克曼	S0~S5,1.5m1/瓶	1600	试剂
1.0	甲状腺球蛋白 (Tg)	日士目		0040	封闭
12	校准品	贝克曼	SO-S5, 2. 0m1/瓶	2940	试剂
19		□ 古 島	5 × 2 0I	4000	封闭
13	载脂蛋白校准品	贝克曼	5×2.0mL	4000	试剂
14	多项生化校准品	贝克曼	20×5.0mL	3130	封闭
14	少 次 生 心 仅 性 叩	火九支 20×5.0mL 3130		3130	试剂
15	高密度脂蛋白胆固醇	贝克曼	2×3 . OmL	2560	封闭
	校准品		27.0. UIII	2000	试剂

序号	名称	品牌		单价(元)	类型
16	低密度脂蛋白胆固醇 校准品	贝克曼	2×1.0 mL	3120	封闭试剂
17	肌酸激酶同工酶 校准品	贝克曼	6×1.0mL	1330	封闭试剂
18	电解质校准液 (高值)	贝克曼	4×100 mL	5389	封闭试剂
19	电解质校准液 (低值)	贝克曼	4×100 mL	5389	封闭试剂
20	未结合雌三醇校准品 (化学发光法)	贝克曼	$7 \times 2.5 ml$	2226	封闭试剂
21	总β亚单位人绒毛膜 促性激素校准品 (化学发光法)	贝克曼	6×4 m1	670	封闭试剂
22	胱抑素 C 校准品	/	6×1.0 mL	1872	开放 试剂
23	多项免疫校准品	/	1×3 . OmL	750	开放 试剂
24	多项生化校准品	/	1×5 . OmL	960	开放 试剂
25	胱抑素 C 质控品 (高,低)	/	2×1.0mL	1000	开放 试剂
26	脑脊液蛋白质控品	/	1×3.0mL	344. 82	开放 试剂
27	血氨质控品	/	1×3.1mL	155. 17	开放 试剂
28	校准品	美国 Insrumentati on Laboratory Co.	10×1 ml	910	封闭试剂
29	正常值血凝试剂 质控品	美国 Insrumentati on Laboratory Co.	10×1 ml	765	封闭试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
30	高值血凝试剂质控品	美国 Insrumentati on Laboratory Co.	10×1ml	2900	封闭试剂
31	D-二聚体质控品 (HS500)		低值 L: 5×1ml, 高值 H: 5×1ml	2900	封闭试剂
32	狼疮抗凝物阴性质 控品	美国 Insrumentati on Laboratory Co.	10×1 ml	2600	封闭试剂
33	狼疮抗凝物阳性 质控品	美国 Insrumentati on Laboratory Co.	10×1 ml	2600	封闭试剂
34	血液分析仪用校准品	希森美康医用 电子(上海) 有限公司	$1 \times 2m1$	3200	封闭试剂
35	血液分析仪用质控品 (低值)	希森美康医用 电子(上海) 有限公司	1×1.5ml	730	封闭试剂
36	血液分析仪用质控品 (中值)	希森美康医用 电子(上海) 有限公司	1×1.5ml	730	封闭试剂
37	血液分析仪用质控品 (高值)	希森美康医用 电子(上海) 有限公司	1×1.5ml	730	封闭试剂
38	C 反应蛋白 (CRP) 校准品	深圳普门科技股份有限公司	5×0.5ml	828	封闭试剂
39	C 反应蛋白 (CRP) 质控品	深圳普门科技 股份有限公司	2×0.5ml	Δ	封闭试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
40	尿液有形成分分析用 校准品/调焦液	美国贝克曼	125m1×4 支	1540	封闭试剂
41	多项目尿液化学 分析质控品	/	12 瓶/盒(冻干品 6 瓶、复溶液 6 瓶)	300	开放试剂
42	尿液分析质控品	/	12m1×12 支	4800	开放 试剂
43	尿液分析系统用 校准品	美国贝克曼	10ml×10 支	2160	封闭试剂
44	尿液有形成分分析用 校准品	美国贝克曼	125m1×4 支	1840	封闭试剂
45	尿液生化校准品	贝克曼	6×8ML	2950 元 /盒	封闭试剂
46	生化多项质控品 (水平1)	贝克曼	20×5ML	3548 元 /盒	封闭试剂
47	生化多项质控品 (水平2)	贝克曼	20×5ML	3548 元 /盒	封闭试剂
48	多项生化质控品 (中值)	/	1×5.0mL	710	开放 试剂
49	CT/UU/NGH 脱氧核糖核酸液体混合室内质控品低值	/	0.5m1/支	250	开放试剂
50	人乳头瘤病毒分型脱 氧核糖核酸液体室内 质控品	/	0.5ml/支	250	开放试剂
51	EB 病毒脱氧核糖核酸 (EBV DNA)液体室内质 控品(低值)	/	0.5ml/支	250	开放试剂
52	EB 病毒脱氧核糖核酸 (EBV DNA)液体室内质 控品(高值)	/	0.5ml/支	250	开放试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
53	人巨细胞病毒脱氧核糖核酸(HCMV DNA)液体室内质控品(低值)	/	0.5m1/支	250	开放 试剂
54	人巨细胞病毒脱氧核糖核酸(HCMV DNA)液体室内质控品(高值)	/	0.5m1/支	250	开放试剂
55	结核杆菌脱氧核糖核酸(TB DNA)液体室内质控品(低值)	/	0.5m1/支	200	开放试剂
56	肺炎支原体脱氧核糖 核酸(MP DNA)液体室 内质控品(临界)	/	0.5ml/支	200	开放 试剂
57	人乳头瘤病毒 6、11 型 脱氧核糖核酸液体室 内质控品(临界)	/	0.5m1/支	200	开放试剂
58	单纯疱疹病毒 II 型脱 氧核糖核酸(HSV II DNA)液体室内质控 品(低值)	/	0.5m1/支	200	开放试剂
59	EV 通用型核糖核酸 液体室内质控品 (低值)	/	0.5m1/支	200	开放试剂
60	柯萨奇病毒 CA16 核糖 核酸 (CA16 RNA)液体 室内质控品 (低值)	/	0.5m1/支	275	开放试剂
61	肠道病毒 71 型核糖核酸 (EV71 RNA)液体室内质控品(低值)	/	0.5m1/支	250	开放试剂
62	尿液校准品	贝克曼	6×8m1	2900	原装 试剂
63	微量白蛋白校准品	贝克曼	L1~5 1×2ML	3200	原装试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
64	脑脊液与尿蛋白(CSF) 测定质控品	/	1×3m1	400	开放 试剂

检验科定标品和质控品耗材配送商/2《招标品种一览表》

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
1	革兰阴性细菌药敏卡片	梅里埃	20T/盒	60 元/T	封闭
1	VITEK 2 AST-N334	四主次	201/ 血	00 /u/ 1	试剂
2	革兰阴性细菌药敏卡片	梅里埃		60 元/T	封闭
	VITEK 2 AST-N335		,	, J	试剂
3	革兰阳性细菌药敏卡片	梅里埃	20T/盒	60 元/T	封闭
	VITEK 2 AST-P639				试剂
4	厌氧菌鉴定试剂盒	梅里埃	25T/盒	60 元/T	封闭
5	ATCC 700323 阴沟肠杆菌	/	/	3000 元/株	试剂
	ATCC 29213				 开放
6	金黄色葡萄球菌	/	/	3000 元/株	试剂
	ATCC 700327	/	/	2000 = /14	开放
7	铅黄肠球菌	/	/	3000 元/株	试剂
8	ATCC 14053	/	/	3000 元/株	开放
	白假丝酵母菌	/	/	3000 /11/ ///	试剂
9	 ATCC 9007 流感嗜血杆菌	/	/	9000 元/株	开放
			,	7777	试剂
10	ATCC49247	/	/	3000 元/株	开放
	流感嗜血杆菌				试剂
11	ATCC 25922 大肠埃希菌	/	/	3000 元/株	开放
	ATCC 27853				<u>试剂</u> 开放
12	铜绿假单胞菌	/	/	3000 元/株	试剂
	ATCC 25923				开放
13	金黄色葡萄球菌	/	/	3000 元/株	试剂
		,	,	2222 - /12	开放
14	ATCC 29212 粪肠球菌	/	/	3000 元/株	试剂
1.5	ATCC 40610 時火烘坩坩		/	2000 元 /姓	开放
15	ATCC 49619 肺炎链球菌	/	/	3000 元/株	试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
16	ATCC22019 近平滑假丝酵母菌	/	/	3000 元/株	开放 试剂
17	ATCC19615 化脓性链球菌	/	/	3000 元/株	开放 试剂
18	ATCC17666 嗜麦芽窄食单胞菌	/	/	3000 元/株	开放 试剂
19	ATCC700603 肺炎克雷伯菌	/	/	3000 元/株	开放 试剂
20	ATCC BAA-1152 啮蚀艾肯菌	/	/	9000 元/株	开放 试剂
21	阿米卡星	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
22	阿莫西林/克拉维酸	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
23	阿奇霉素	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
24	氨苄西林	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
25	氨苄西林/舒巴坦	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
26	氨曲南	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
27	苯唑西林	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
28	呋喃妥因	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
29	红霉素	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
30	环丙沙星	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
31	甲氧苄啶/磺胺甲恶唑	/	/	100 元/50 片	开放 试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
32	克林霉素	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
33	利福平	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
34	利奈唑胺	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
35	磷霉素	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
36	氯霉素	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
37	美罗培南	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
38	米诺环素	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
39	莫西沙星	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
40	萘啶酸	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
41	哌拉西林	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
42	哌拉西林/他唑巴坦	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
43	青霉素	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
44	庆大霉素	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
45	庆大霉素(高浓度 GEN120)	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
46	替卡西林/克拉维酸	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
47	替考拉宁	/	/	100 元/50 片	开放 试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
48	头孢吡肟	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
49	头孢呋辛	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
50	头孢哌酮	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
51	头孢哌酮/克拉维酸	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
52	头孢哌酮/舒巴坦	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
53	头孢曲松	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
54	头孢噻肟	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
55	头孢他啶	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
56	头孢西丁	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
57	头孢唑啉	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
58	妥布霉素	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
59	万古霉素	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
60	亚胺培南	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
61	左氧氟沙星	/	/	100 元/50 片	开放
62	V 因子	/	/	100 元/50 片	
63	X 因子	/	/	100 元/50 片	

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
64	奥普托欣(OP)	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
65	链球菌药敏板	/	/	150 元/T	开放 试剂
66	真菌药敏板	/	/	150 元/T	开放 试剂
67	流感嗜血杆菌/肺炎链 球菌药敏板	/	/	180 元/T	开放 试剂
68	青霉素	/	/	20 元/条	开放 试剂
69	头孢曲松	/	/	20 元/条	开放 试剂
70	头孢他啶	/	/	20 元/条	开放 试剂
71	头孢吡肟	/	/	45 元/条	开放 试剂
72	亚胺培南	/	/	20 元/条	开放 试剂
73	万古霉素	/	/	20 元/条	开放 试剂
74	氧化酶	/	/	1000 元/支	开放 试剂
75	触酶	/	/	1000 元/支	开放 试剂
76	凝固酶	/	/	1000 元/支	开放 试剂
77	β-内酰胺酶	/	/	20 元/片	开放 试剂
78	沙门菌诊断血清	/	/	1000 元/盒	
79	革兰染液	/	/	2000 元/套	

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
80	胰岛素(Ins)定标液	罗氏	4×1ml	2000	封闭
					试剂
81	雌二醇 (E2) 定标液	罗氏	4×1m1	2000	封闭
					试剂
82	孕酮 (P) 定标液	罗氏	4×1ml	2000	封闭
					试剂
83	卵泡刺激素 (FSH) 定标液	罗氏	4×1m1	2000	封闭
					试剂
84	促黄体生成素(LH)	罗氏	4×1m1	1973	封闭
	定标液				试剂
85	催乳素(PRL)定标液	罗氏	4×1 m1	2000	封闭
	睾酮(T)定标液	罗氏	4×1ml	2000	封闭
86					试剂
	性激素结合球蛋白	罗氏	4×1m1	2000	封闭
87	(SHBG) 定标液				试剂
	人绒毛膜促性腺激素	ш ./	4×1 ml	1973	封闭
88	定标液	罗氏			试剂
00	游离三碘甲状腺原氨酸	甲化	4×1ml	2000	封闭
89	(FT3)定标液	罗氏			试剂
90	游离甲状腺激素IV	罗氏	4×1m1	2000	封闭
90	(FT4)定标液				试剂
91	促甲状腺激素 (TSH)	罗氏	4×1.3m1	2000	封闭
	定标液	<i>></i> N			试剂
92	抗甲状腺过氧化物酶	罗氏	4×1.5ml	2000	封闭
	抗体定标液				试剂
93	甲状腺球蛋白抗体	罗氏	4×1.5ml	2000	封闭
	(TGAB)定标液				试剂
94	多项生化校准品	罗氏	12×3ML	1343	封闭
95	HH +1 141 +1 -1 -1 -1	罗氏	3×1ML	763. 994	试剂
	肌酸激酶同工酶				封闭
	检测用校准品				试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
96	 脂类多项检测用校准品	罗氏	3×1 ML	422	封闭
	767C9 X 100 V/ 17 17 12 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18 18		O / TIME	122	试剂
97	 蛋白质多项校准品	罗氏	5×1 ML	1260	封闭
				1200	试剂
98	蛋白质校准品(尿液/脑	罗氏	5×1ML	2100	封闭
	脊液)				试剂
99	蛋白质正常值质控品	罗氏	4×3 m1	2340	封闭
	(尿液/脑脊液)				试剂
100	蛋白质病理值质控品 (日本/日本/日本/日本/日本/日本/日本/日本/日本/日本/日本/日本/日本/日	罗氏	4×3 m1	2340	封闭
	(尿液/脑脊液)				试剂
101	前白蛋白-抗链球菌溶	罗氏	3×1 ML	1131	封闭
	血素 0 检测用校准品				试剂
102	电解质定标液(低值)	罗氏	$10 \times 3ML$	610	封闭
			10×3ML		封闭
103	电解质定标液(高值)	罗氏		610	试剂
					开放
104	(水平1)	/	12×5 ml	3300	试剂
	免疫分析质控物				开放
105	(水平2)	/	12×5 ml	3300	试剂
	免疫分析质控物	,			开放
106	(水平3)	/	12×5 ml	3300	试剂
107	肿瘤标记质控物	/	C \	4150	开放
107	(水平1)	/	6×2m1	4150	试剂
100	肿瘤标记质控物	/	6 × 2m1	4150	开放
108	(水平2)		6×2m1	4150	试剂
109	肿瘤标记质控物	/	$6 \times 2m1$	4150	开放
109	(水平3)	/	0 × 21111	4130	试剂
110	液体免疫学和蛋白	/	6×3m1	11250	开放
110	质控品(水平1)	/	OAOIII	11200	试剂
111	液体免疫学和蛋白	/	6×3m1	11250	开放
111	质控品(水平2)	/	O / Comit	11200	试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
110	液体免疫学和蛋白	/	C ∨ 2 1	11950	开放
112	质控品(水平3)		6×3m1	11250	试剂
113	生化多项质控品	/	12×3 mL	3500	开放
113	(水平1)	/	12 × 3IIIL	3300	试剂
114	生化多项质控品	/	12×3 mL	3500	开放
	(水平2)		12 / OIIIL		试剂
115	生化多项质控品	/	12×3 mL	3500	开放
	(水平3)	,	12 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0000	试剂
116	 产前三项血清质控物	/	6×5 m1	4776	开放
) 144 = 31 = 114 /31 /4 = 134				试剂
117	多项生化校准品	罗氏	12×3ML	1600	封闭
		·			试剂
118	多项生化低值质控品	罗氏	20×5ML	4300	封闭
					试剂
119	多项生化高值质控品	罗氏	20×5ML	4300	封闭
	田町町火冶また		100/0 07 1/		试剂
120	甲型肝炎病毒抗体	罗氏	16×0.67m1/	2712	封闭
	IgM 质控液 多项目血清学阴性		盒		武剂 开放
121	多项日皿/[字伪任 非定值质控品	/	10×3.0ml/盒	2200	ガ
	工型肝炎核心抗体				D(71)
122	(HBcAb)酶联免疫法	/	 10×0.5m1/盒	280	开放
122	阳性质控品	/	10 / 0. 0	200	试剂
	梅毒螺旋体抗体 (TP)				开放
123	酶联免疫法阳性质控品	/	10×0.5ml/盒	280	试剂
	丙型肝炎病毒抗体				
124	(HCV) 酶联免疫法	/	10×0.5ml/盒	280	开放
	阳性质控品				试剂
1.0-	TORCH-IgG 抗体	,	10×1ml/盒	0000	开放
125	非定值质控品	/	(每水平)	8800	试剂
100	TORCH-IgM 抗体	,	10×1ml/盒	15000	开放
126	非定值质控品	/	(每水平)	17600	试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
127	Anti-TOXO IgM 非定值质控品	/	6×1ml/盒	3168	开放 试剂
128	Anti-RUB IgM 非定值质控品	/	6×1m1/盒	3168	开放 试剂
129	Anti-CMV IgM 非定值质控品	/	6×1ml/盒	3168	开放 试剂
130	Anti-HSVI IgM 非定值质控品	/	6×1ml/盒	3168	开放 试剂
131	Anti-HSVII IgM 非定值质控品	/	6×1ml/盒	3168	开放 试剂
132	Anti-TOXO IgG 非定值质控品	/	6×1ml/盒	2880	开放 试剂
133	Anti-RUB IgG 非定值质控品	/	6×1m1/盒	2880	开放 试剂
134	Anti-CMV IgG 非定值质控品	/	6×1m1/盒	2880	开放 试剂
135	Anti-HSVI IgG 非定值质控品	/	6×1ml/盒	2880	开放 试剂
136	Anti-HSVII IgG 非定值质控品	/	6×1m1/盒	2880	开放 试剂
137	乙型肝炎表面抗原血清 (液体)标准物质	/	0.5m1/支	32	开放 试剂
138	乙型肝炎表面抗体血清 (液体)标准物质	/	0.5m1/支	32	开放 试剂
139	乙型肝炎 e 抗原血清 (液体)标准物质	/	0.5m1/支	32	开放 试剂
140	乙型肝炎 e 抗体血清 (液体)标准物质	/	0.5m1/支	32	开放 试剂
141	乙型肝炎核心抗体血清 (液体)标准物质	/	0.5m1/支	32	开放 试剂
142	人类免疫缺陷病毒1型 抗体血清(液体) 标准物质	/	1ml/支	120	开放 试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
143	梅毒螺旋体抗体血清 (液体)标准物质	/	0.5m1/支	32	开放 试剂
144	丙型肝炎病毒抗体血清 (液体)标准物质	/	0.5m1/支	32	开放 试剂
145	甲型肝炎病毒血清 (液体)标准物质	/	0.5m1/支	32	开放 试剂
146	乙型肝炎病毒核酸血清 标准物质 (S2)	/	0.5ml×10 支	86 元/支	开放 试剂
147	乙型肝炎病毒核酸血清 标准物质(S5)	/	0.5ml×10 支	86 元/支	开放 试剂
148	载脂蛋白 A1 检测用 校准品 APO-A1-Cfas	/	1×1 ML	Δ	开放 试剂
149	载脂蛋白 A1 检测用 质控品 APO-A1-QC	/	/	Δ	开放 试剂
150	载脂蛋白 B 检测用 校准品 APOB-Cfas	/	1×1 ML	Δ	开放 试剂
151	载脂蛋白 B 检测用 质控品 APOB-QC	/	/	Δ	开放 试剂
152	胱抑素 C 标准品 CYSC-Cfas	/	5×1ML	Δ	开放 试剂
153	胱抑素 C 质控品 CYSC-QC	/	1×1 ML	Δ	开放 试剂
154	总胆汁酸检测用校准品 (酶循法)TBA-Cfas	/	1×1 ML	Δ	开放 试剂
155	总胆汁酸检测用质控品 (酶循法)TBA-QC	/	/	Δ	开放 试剂
156	N-乙酰-β-D 氨基葡萄糖苷酶检测用校准品NAG-Cfas	/	1×2ML	Δ	开放 试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
157	N-乙酰-β-D氨基葡萄糖苷酶检测用质控品 NAG-QC	/	1×2ML		开放 试剂
158	α-淀粉酶检测用 校准品 AMY-Cfas	/	/	Δ	开放 试剂
159	α-淀粉酶检测用 质控品 AMY-QC	/	/	Δ	开放 试剂
160	葡萄糖检测用 校准品 GLU-Cfas	/	/		开放 试剂
161	葡萄糖检测用 质控品 GLU-QC	/	/	Δ	开放 试剂
162	ATCC-BAA-750 腐生 葡萄球菌	/	/	3000 元/株	开放 试剂
163	ATCC-6305 肺炎链球菌	/	/	3000 元/株	开放 试剂
164	ATCC-35218 大肠埃希菌	/	/	3000 元/株	开放 试剂
165	ATCC-13124 产气 荚膜梭菌	/	/	3000 元/株	开放 试剂
166	ATCC-8482 普通拟杆菌	/	/	3000 元/株	开放 试剂
167	ATCC-H37RV 卡介苗	/	/	3000 元/株	开放 试剂
168	厄他培南	/	/	100 元/50 片	开放 试剂
169	美罗培南	/	/	20 元/条	开放 试剂
170	志贺菌诊断血清	/	/	1000 元/盒	开放 试剂
171	霍乱弧菌诊断血清	/	/	1000 元/盒	开放 试剂

序号	名称	 品牌	规格	单价(元)	类型
172	致病性大肠埃希菌 诊断血清	/	/	1000 元/盒	开放 试剂
173	百日咳鲍特菌诊断血清	/	/	1000 元/盒	开放 试剂
174	副百日咳鲍特菌 诊断血清	/	/	1000 元/盒	开放 试剂
175	游离三碘甲状腺原氨酸 (FT3)定标液 (多项校准品 A)	西门子	6×5ML	2429	封闭试剂
176	游离甲状腺激素 IV (FT4)定标液 (多项校准品 A)	西门子	6×5ML	2429	封闭试剂
177	抗甲状腺过氧化物酶抗 体定标液(校准品0)	西门子	2×1ML	406	封闭试剂
178	甲状腺球蛋白抗体 (TGAB)定标液 (校准品 1)	西门子	2×1 ML	1624	封闭试剂
179	铁蛋白(Ferritin) 校准品	罗氏	4×1 ML	2480 元/盒	封闭试剂
180	叶酸(Folate)校准品	罗氏	4×1 ML	2480 元/盒	封闭 试剂
181	维生素 B12 (VitB12) 校准品	罗氏	4×1 ML	2480 元/盒	封闭 试剂
182	癌胚抗原(CEA)校准品	罗氏	4×1 ML	2480 元/盒	封闭 试剂
183	糖类抗原 125 (CA125) 校准品	罗氏	4×1 ML	2480 元/盒	封闭 试剂
184	糖类抗原 153 (CA153) 校准品	罗氏	4×1 ML	2480 元/盒	封闭 试剂
185	糖类抗原 199 (CA199) 校准品	罗氏	4×1 ML	2480 元/盒	封闭 试剂
186	甲状腺球蛋白(Tg) 校准品	罗氏	4×1 ML	2480 元/盒	封闭试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
187	甲胎蛋白(AFP)校准品	罗氏	4×1 ML	2480 元/盒	封闭
107	T加重日(AII)仅使即	グ N 	4×1ML	2400 /山/ 血	试剂
188	 尿液生化质控品	/	12×10ML	7000 元/盒	开放
					试剂
189	脑脊液质控	/	6×3ML	3800 元/盒	开放
190	心肌标志物质控品	/	$6 \times 3ML$	6700 元/盒	试剂
					 开放
191	乙醇/氨质控物	/	$6 \times 3ML$	2600 元/盒	试剂
100	同刑 ¥ 耿 与 �� �� �� 口	罗氏	2 ∧ 5MI	900 元/会	封闭
192	同型半胱氨酸校准品	夕 八	$2 \times 3ML$	890 元/盒	试剂
193	 脂蛋白(a)二代质控品	罗氏	$2\times2\times1$ ML	2000 元/盒	封闭
				2000 / d/ mr	试剂
194	脂蛋白(a)校准品	罗氏	5×1 ML	1950 元/盒	封闭
195	酸性洗液 SMS	罗氏	119ML	700 元/盒	封 / N
196	COBAS C PACK 试剂空盒	罗氏	1PC	900 元/盒	试剂
105	肌酸激酶同工酶	шч	0 > 4 1 1 1	1000 = / \	封闭
197	检测用校准品	罗氏	3×1ML	1200 元/盒	试剂
198	铜校准品	罗氏	$1 \times 2ML$	22 元/盒	封闭
190	刊仪作品	ク N 	1 × ZWIL	22 八山/ 亜	试剂
199	可溶性转铁蛋白受体	罗氏	5×1ML	7909 元/盒	封闭
	校准品		0 * 12	.000 / 11/ 111	试剂
200	可溶性转铁蛋白受体	罗氏	$2 \times 3ML$	2268 元/盒	封闭
	质控品				试剂
201	5'-核苷酸酶质控品	罗氏	1×1 ML	216 元/盒	封闭试剂
					封闭
202	腺苷脱氨酶质控品	罗氏	1×1 ML	86 元/盒	式 剂
					MANIA

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
203	腺苷脱氨酶校准品	罗氏	1×1 ML	86 元/盒	封闭
203	冰节沉妥博仪任印	夕八	1 ^ IMIL	00 儿/ 监	试剂
204	丙酮酸质控品	罗氏	1×1 ML	43 元/盒	封闭
201	P1 时 及 /火 1工 III	<i>y v</i>	1 / \ TMIL	10 / 10 / 11	试剂
205	丙酮酸校准品	罗氏	1×1 ML	22 元/盒	封闭
				7 37 32	试剂
206	半胱氨酸蛋白酶抑制剂	罗氏	4×1 ML	4818 元/盒	封闭
	C校准品				试剂
207	胱抑素 C 二代质控品	罗氏	$3\times3\times1$ ML	7528 元/盒	封闭
					试剂
208	铁校准品	罗氏	1×75 ML	1034 元/盒	封闭
	国到 业财产				<u> </u>
209	同型半胱氨酸试剂盒 质控品	罗氏	$2 \times 3ML$	502 元/盒	封闭
	<u> </u>				
210	血清指数	罗氏	3000	250 元/盒	试剂
					开放
211	梅毒螺旋体抗体质控	/	$6 \times 0.5 m1$	450 元/盒	试剂
					封闭
212	阴道六联检质控品	青岛华晶	10 人份/盒		试剂
	粪便隐血多水平非定值	-11 >4 43 15			封闭
213	质控品	珠海科域	10 组/盒		试剂
01.4	44 目 4 足 4 氏 4	上海甘田	1 \ / 0 1	^	封闭
214	微量白蛋白质控	上海基恩	$1 \times 2m1$		试剂
215	呼吸道病毒抗原	上海贝西	5 片/盒	_	封闭
210	对照玻片	上海火四	0月/品	Δ	试剂
216	SAA 质控品	广州微米	500u1/盒		封闭
210	3/1/1 /) /II/WZ/IC	500u1/ <u></u>		试剂
217	火 孢西丁	/	/	20 元/条	开放
211	> 10日 1	,	,	20 / 11 / 1/ 1/	试剂
218	 苯唑西林	/	/	20 元/条	开放
	,) J J N	试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
010	瑞氏-吉姆萨染色液	/ 500011 / 3 1010 0	开放		
219	A 液	/	5000ML/桶	1213. 6	试剂
000	瑞氏-吉姆萨染色液	/	5000ML/桶	coo	开放
220	B液	/		600	试剂

注:

- 1. 投标人所投产品价格不得高于招标品种一览表中提供的价格。
- 2. 招标品种一览表中标注类型为封闭试剂的,投标人必须提供该品牌产品;招标品种一览表中标注类型为开放试剂的,投标人可提供品质不低于表中标明品牌的产品。
- 3. 单价栏标注了"△"的产品,为无偿提供及更换产品,服务要求与其他货物一致。

检验科定标品和质控品耗材配送商/3《招标品种一览表》

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
1	生殖激素类复合定值	迈瑞	3×5.0mL	1650	封闭
1	质控品 (低值)	巡佈	3 \ 5. UIIL	1000	试剂
2	生殖激素类复合定值	迈瑞	3×5.0 mL	1650	封闭
	质控品 (高值)	赵珊	5 / 5. OlliL	1000	试剂
3	心肌标志物复合定值	迈瑞	3×2.0 mL	2000	封闭
	质控品 (低值)	2001111	0 / \2. Ollin	2000	试剂
4	心肌标志物复合定值	迈瑞	3×2.0 mL	2175	封闭
	质控品 (高值)		0 · · 2 · · · · · · ·		试剂
5	降钙素原质控品 (低值)	迈瑞	3×2.0mL	250	封闭
		- 114			试剂
6	降钙素原质控品 (高值)	迈瑞	3×2.0mL	250	封闭
					试剂
7	肌钙蛋白 Ⅰ 校准品	迈瑞	$C0^{\sim}C2, 2.0$ mL	1875	封闭
			·		试剂
8	肌红蛋白校准品	迈瑞	C0~C2, 2. OmL	1875	封闭
					试剂
9	B型脑钠肽校准品	迈瑞	C0~C2, 2. OmL	1875	封闭
					试剂
10	肌酸激酶同工酶 MB 校准品	迈瑞	C0~C2, 2. OmL	1875	封闭
					试剂
11	孕酮校准品	迈瑞	$3 \times 2.0 m1$	1000	封闭
					试剂
12	免疫反应杯	迈瑞	126 个×24 盒	1512	封闭
			CO 1 V		试剂
10	吸红丰西坎龙口	迈瑞	C0:1×	250	封闭
13	降钙素原校准品	巡珊	1. 2mL, C1~C2, 1. 0mL	200	试剂
			VIIIL		封闭
14	芯八级七族灰性脉 	迈瑞	C0~C2, 2. OmL	1000	封内
15	公室川	迈瑞	3×2.0 mL	379	封闭
	灰江甲(四柱)				风加

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
1.6	乙型肝炎病毒表面抗原	迈瑞	3×2.0mL	379	封闭
16	质控品 (阳性)		3 \ Z. UIIIL	319	试剂
17	乙型肝炎病毒表面抗体	 迈瑞 3×	3×2.0 mL	379	封闭
17	质控品 (阴性)	巡堋	3 × 2. UIIL	319	试剂
18	乙型肝炎病毒表面抗体	迈瑞	3×2.0 mL	379	封闭
10	质控品 (阳性)	200	5 / 2. OIII.	013	试剂
19	乙型肝炎病毒 e 抗原	迈瑞	3×2.0 mL	379	封闭
	质控品 (阴性)	~ >110	0 / 2. Oill	013	试剂
20	乙型肝炎病毒 e 抗原	迈瑞	3×2.0 mL	379	封闭
	质控品 (阳性)	~ >1111	0 / \2. \text{Oline}	013	试剂
21	乙型肝炎病毒 e 抗体	迈瑞	3×2.0 mL	379	封闭
	质控品 (阴性)		0 / \2. OIIIL	010	试剂
22	乙型肝炎病毒 e 抗体	迈瑞	3×2.0 mL	379	封闭
	质控品 (阳性)	- 114	5 * * 2 * 5 m2	3.0	试剂
23	乙型肝炎病毒核心抗体	迈瑞	3×2.0mL	379	封闭
	质控品 (阴性)				试剂
24	乙型肝炎病毒核心抗体	迈瑞	3×2.0 mL	379	封闭
	质控品(阳性)				试剂
25	人类免疫缺陷病毒抗原抗体	迈瑞	3×2.0 mL	1244	封闭
	质控品 (阴性)				试剂
26	人类免疫缺陷病毒抗原抗体	迈瑞	6×2.0mL	2487	封闭
	质控品(阳性)				试剂
27	梅毒螺旋体抗体质控品	迈瑞	3×2.0 mL	629	封闭
	(阴性)				试剂
28	梅毒螺旋体抗体质控品	迈瑞	3×2.0 mL	629	封闭
	(阳性)				试剂
29	丙型肝炎病毒抗体质控品(阴	迈瑞	3×2.0 mL	567	封闭
	性)				试剂
30	丙型肝炎病毒抗体质控品(阳	迈瑞	3×2.0mL	567	封闭
	性)	. 114			试剂
31	人类免疫缺陷病毒抗原抗体	迈瑞	2×2.0mL	315	封闭
	校准品	- 114	. ,		试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
32	丙型肝炎病毒抗体校准品	迈瑞	2×2.0mL	409	封闭
	IV TAIDON A WOIL OF PER				试剂
33	梅毒螺旋体抗体校准品	迈瑞	2×2.0mL	378	封闭
					试剂
34	乙型肝炎病毒 e 抗体校准品	迈瑞	2×2.0m1	316	封闭
					封闭
35	校准品	迈瑞	3×2.0 mL	316	试剂
2.0	乙型肝炎病毒表面抗体	迈瑞	3×2.0mL	479	封闭
36	校准品	巡垢	3 × 2. UIIL	473	试剂
37	乙型肝炎病毒 e 抗原校准品	迈瑞	2×2 . OmL	316	封闭
					试剂
38	乙型肝炎病毒核心抗体	迈瑞	2×2.0mL	316	封闭
	校准品				试剂
39	清洗液 (发光分离液)	迈瑞	10L×1	316	封闭
					封闭
40	化学发光底物液(4瓶)	迈瑞	4×115 ml	1600	试剂
41	BM60 免疫反应杯及废料箱	迈瑞	5000 个/箱	2028	封闭
41	DMOO 尤及从应作及及竹柏	巡畑	3000 1 / 和	2020	试剂
42	针清洁液	迈瑞	12 瓶/盒	225	封闭
		. ,,,	,		试剂
43	样本稀释液(自动)	迈瑞	2×30m1	465	封闭
	风湿三项(ASO/CRP/RF)				试剂
44	复合质控品	迈瑞	高值: 3×1ml	220.8	封闭
	风湿三项(ASO/CRP/RF)	\— -1)	h 11-		封闭
45	复合质控品	迈瑞	低值: 3×1ml	240	试剂
46	BC-6D 质控物(高值)	迈瑞	4.5ml	702	封闭
40	DC UD 灰红初(同恒)	~~~	4. 01111	102	试剂
47	BC-6D 质控物(中值)	迈瑞	4.5ml	702	封闭
			-	-	试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
48	BC-6D 质控物(低值)	迈瑞	4.5ml	702	封闭
46	DC-OD 灰狂物(风压)	巡堀	4. 51111	102	试剂
48	BC-RET 质控物(中值)	迈瑞	4.5ml	480	封闭
10	DO REI MATA CIED	200	1. 01111	100	试剂
50	BC-RET 质控物(低值)	迈瑞	4.5ml	480	封闭
		- 1.14			试剂
51	BC-5D 质控物(高值)	迈瑞	3m1	180	封闭
		- 1.14			试剂
52	BC-5D 质控物(低值)	迈瑞	3m1	180	封闭
					试剂
53	BR60 质控物(高值)	迈瑞	4m1	900	封闭
)— ili			试剂
54	BR60 质控物(中值)	迈瑞	4m1	900	封闭
		\T -10			试剂
55	BR60 质控物(低值)	迈瑞	4m1	900	封闭
					试剂
56	C-反应蛋白(CRP)校准品	迈瑞	$5 \times 0.5 ml$	550	封闭
					试剂
57	糖化血红蛋白质控品	迈瑞	2m1×2 支	343	封闭
					试剂
58	糖化血红蛋白校准品	深圳迈瑞	2m1×2 支	612	封闭试剂
					封闭
59	校准溶液(锌铁钙镁锰)	济南齐力	1m1×2 支	1200	武剂
					封闭
60	校准溶液(镉铅铜)	济南齐力	2m1×2 支 1200		试剂
			(1ml/瓶, 1ml/		封闭
60	铅镉标准物质	济南齐力	瓶)	2000	试剂
			/100/		F 1711

注:

- 1. 投标人所投产品价格不得高于招标品种一览表中提供的价格。
- 2. 招标品种一览表中标注类型为封闭试剂的,投标人必须提供该品牌产品;招标品种一览表中标注类型为开放试剂的,投标人可提供品质不低于表中标明品牌的产品。
- 3. 单价栏标注了"△"的产品,为无偿提供及更换产品,服务要求与其他货物一致。

检验科定标品和质控品耗材配送商/4《招标品种一览表》

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
1	抗 SSA 抗体质控品	/	100u1/支	760	开放
1	₩ 55M ₩ 件 灰 江 岬	/	100u1/ X	100	试剂
$\begin{vmatrix} 2 \end{vmatrix}$	抗 SSB 抗体质控品	/	100ul/支 760		开放
	V6 002 V611 /X V12 22	,	10001/ /C		试剂
3	抗 J0-1 抗体质控品	/	100u1/支	1060	开放
					试剂
4	抗 SCL-70 抗体质控品	/	100ul/支	1060	开放
					試剂 开放
5	抗 U1-snRNP 抗体质控品	/	100u1/支	760	江放
					开放
6	抗 smD1 抗体质控品	/	100u1/支	760	试剂
					开放
7	抗核抗体均质型质控品(高值)	/	100ul/支	760	试剂
	 	,	100 1/+	700	开放
8	抗核抗体均质型质控品(低值)	/	100ul/支	760	试剂
9	抗核抗体核仁型质控品	/	10011/古	760	开放
	加权加州化口至州江山	/	100ul/支 760		试剂
10	抗核抗体着丝点型质控品	/	100ul/支 760		开放
	7000001111 — M. Z.M. Z.M. Z.M.	,	100017 70		试剂
11	抗核抗体颗粒型质控品(高值)	/	100u1/支	760	开放
					试剂
12	抗核抗体颗粒型质控品(低值)	/	100u1/支	760	开放
					试剂
13	抗双链 DNA 抗体质控品(高值)	/	100ul/支	760	开放 试剂
			/ 100ul/支 760		开放
14	抗双链 DNA 抗体质控品(低值)	/			试剂
	1)				开放
15	抗双链 DNA 抗体质控品	/	100ul/支	760	试剂

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
16	 抗核抗体阴性质控品	/	100u1/支	300	开放
	10 M 10 M -1/1 IZ /W 1Z PP	/	10001/ 人	000	试剂
17	 抗核抗体阴性质控品	/	500u1/支	900	开放
			MH III ON O 1		试剂
18	肺炎支原体 IgG 抗体 非定值质控品	亚辉龙	阴性: 2×2ml 阳性: 2×2ml	1500	封闭
	肺炎支原体 IgM 抗体		Mide: 2×2ml		封闭
19	非定值质控品	亚辉龙	的性: 2×2ml	1500	試剂
	肺炎衣原体 IgG 抗体		阴性: 2×2m1		封闭
20	非定值质控品	亚辉龙	阳性: 2×2m1	1500	试剂
0.1	肺炎衣原体 IgM 抗体	正姆士	阴性: 2×2m1	1500	封闭
21	非定值质控品	亚辉龙	阳性: 2×2m1	1500	试剂
			低值1支×		
22	A 型流感病毒抗体 IgM 抗体	北京贝	0.35ml		封闭
	定量质控品	欠 /	高值1支×		试剂
			0.35ml		
	D 则分比比 去 上 从 上 从 上 从		低值1支×		+L \:\
23	B 型流感病毒抗体 IgM 抗体 定量质控品	北京贝尔	0.35ml 京佐 1 古ン	Δ	封闭
	人里灰在印 	小	高值 1 支× 0.35ml		试剂
			 低值 1 支×		
	 人副流感病毒抗体 IgM 抗体	北京贝	0.35ml		 封闭
24	定量质控品	尔	高值1支×		试剂
			0.35ml		
			低值1支×		
25	人呼吸道合胞病毒抗体 IgM 抗体	北京贝	0.35m1		封闭
25	定量质控品	尔	高值1支×		试剂
			0.35ml		
			低值1支×		,,
26	 腺病毒抗体 IgM 抗体定量质控品	北京贝	0.35ml		封闭
		尔	高值1支×		试剂
			0.35ml		

序号	名称	品牌	规格	单价(元)	类型
			低值1支×		
28	柯萨奇B组病毒抗体 IgM 抗体	北京贝	0.35m1	^	封闭
28	定量质控品	尔	高值1支×		试剂
			0.35m1		
			低值1支×		
29	埃可病毒抗体 IgM 抗体	北京贝	0.35m1	_	封闭
29	定量质控品	尔	高值1支×	Δ	试剂
			0.35ml		

注:

- 1. 投标人所投产品价格不得高于招标品种一览表中提供的价格。
- 2. 招标品种一览表中标注类型为封闭试剂的,投标人必须提供该品牌产品;招标品种一览表中标注类型为开放试剂的,投标人可提供品质不低于表中标明品牌的产品。
- 3. 单价栏标注了"△"的产品,为无偿提供及更换产品,服务要求与其他货物一致。

第六章 投标文件格式

封面

投标文件

(正本/副本)

项目编号(包号):

采购项目名称:

投标内容:

投标人: (盖单位章)

法定代表人(单位负责人)或其委托代理人: (签字)

年 月 日

目 录

封面 87 -
评分导航表 89 -
一、投标函 90 -
二、法定代表人(单位负责人)身份证明92-
三、授权委托书 93 -
四、联合体协议书(如有)94-
五、投标保证金 95 -
六、开标一览表 96 -
七、分项报价表 97 -
八、资格审查 98 -
九、符合性检查 102 -
十、商务偏离表 103 -
十一、技术偏离表 104 -
十二、投标货物技术性能指标的详细描述 105 -
1. 投标货物介绍 105 -
2. 主要技术资料 105 -
十三、技术服务和质保期服务计划 106 -
十四、其他资料 107 -

评分导航表

对照评分细则自拟格式。

一、投标函

(招标人名称):

- 1. 我方已仔细研究了<u>(项目名称/项目编号)</u>货物采购招标项目招标文件的全部内容,愿意以人民币<u>(大写)</u>的投标总报价提供<u>(货物名称)</u>及技术服务和质保期服务,并按合同约定履行责任和义务。
- 2. 我方的投标文件(正本_份,副本_份)包括下列内容:
- (1) 投标函;
- (2) 法定代表人(单位负责人)身份证明或授权委托书;
- (3) 联合体协议书(如有);
- (4) 投标保证金;
- (5) 开标一览表;
- (6) 分项报价表:
- (7) 资格审查资料;
- (8) 符合性检查资料:
- (9) 商务和技术偏离表;
- (10) 投标货物技术性能指标的详细描述及技术支持资料:
- (11) 技术服务和质保期服务计划:

投标文件的上述组成部分如存在内容不一致的, 以投标函为准。

- 3. 我方已经详细审查全部招标文件,包括补充文件等,对此无异议。
- 4. 我方承诺除商务和技术偏离表列出的偏差外,我方响应招标文件的全部要求。
- 5. 我方承诺在招标文件规定的投标有效期90天内不撤销投标文件。
- 6. 如我方中标,我方承诺:
- (1) 同意按国家计委计价格【2002】1980 号文件和发改办【2003】857 号文件的规定,向采购代理机构支付中标服务费。
- (2) 在收到中标通知书后,在中标通知书规定的期限内与你方签订合同;
- (3) 在签订合同时不向你方提出附加条件;
- (4) 按照招标文件要求提交履约保证金;
- (5) 在合同约定的期限内完成合同规定的全部义务。

- 7. 我方在此声明,所递交的投标文件及有关资料内容完整、真实和准确,且不存在第二章"投标人须知"第1.4.3 项规定的任何一种情形。
- 8. 我方同意提供按照贵方要求提供与投标有关的一切数据或资料,完全理解贵方不一定接受最低价的投标或收到的任何投标。
- 9. 其他补充说明。

投标人: (盖单位章)

法定代表人(单位负责人)或其委托代理人:(签字)

地址:

网址:

电话:

年 月 日

二、法定代表人(单位负责人)身份证明

投标人名称:				
姓名: _	性别:	年龄:	职务:	系
(投标人名称	<u>你)</u> 的法定代表人(单位	立负责人)。		
特此证明	月。			
附: 法定	定代表人(单位负责人)	身份证复印件。		
注:本身	份证明需由投标人加盖	单位公章。		
		投标人:	(单位	[公章]

年___月___日

三、授权委托书

本人<u>(姓名)</u>系<u>(投标人名称)</u>的法定代表人(单位负责人),现委托<u>(姓名)</u>为我方代理人。代理人根据授权,以我方名义签署、澄清确认、递交、撤回、修改货物采购招标项目投标文件、签订合同和处理有关事宜,其法律后果由我方承担。

委托期限:

代理人无转委托权。

附: 法定代表人(单位负责人)身份证复印件及委托代理人身份证复印件

注:本授权委托书需由投标人加盖单位公章并由其法定代表人(单位负责人)和委托代理人签字。

投 标 人: (单位公章)

法定代表人(单位负责人): (签字)

身份证号码:

委托代理人: (签字)

身份证号码:

年 月 日

四、联合体协议书(如有)

(所有成员单位名称) 自愿组成(联合体名称) 联合体, 共同参加(项目 名称) 货物采购招标项目投标。现就联合体投标事宜订立如下协议。

- 1. <u>(某成员单位名称)</u>为<u>(联合体名称)</u>牵头人。联合体各成员授权牵头人 代表联合体参加投标活动,签署文件,提交和接收相关的资料、信息及指 示,进行合同谈判活动,负责合同实施阶段的组织和协调工作,以及处理 与本招标项目有关的一切事宜。
- 2. 联合体牵头人在本项目中签署的一切文件和处理的一切事宜,联合体各成员均予以承认。联合体各成员将严格按照招标文件、投标文件和合同的要求全面履行义务,并向招标人承担连带责任。
- 3. 合体各成员单位内部的职责分工如下:
- 4. 本协议书自所有成员单位法定代表人(单位负责人)或其委托代理人签字或盖单位章之日起生效,合同履行完毕后自动失效。
- 5. 本协议书一式__份,联合体成员和招标人各执__份。

注:本协议书由法定代表人(单位负责人)签字的,应附法定代表人(单位负责人)身份证明:由委托代理人签字的,应附授权委托书。

联合体牵头人名称: (盖单位章)

法定代表人(单位负责人)或其委托代理人:(签字)

联合体成员名称: (盖单位章)

法定代表人(单位负责人)或其委托代理人:(签字)

联合体成员名称: (盖单位章)

法定代表人(单位负责人)或其委托代理人:(签字)

年 月 日

五、投标保证金

湖北中采招标有限公司:

<u>(投标人全称)</u>参加贵方组织的,采购项目编号为的采购活动。按招标文件的规定,已递交人民币<u>(大写)</u>元的投标保证金。

投标人名称:

投标人开户银行:

投标人银行账号:

投标人(签章):

授权代表(签字):

年 月 日

粘贴转账或电汇银行凭证(复印件)

注:

请投标人认真填写银行信息,并要求与转账或电汇银行凭证的相关信息一致,湖北中采招标有限公司将依据此凭证信息退还投标保证金。

六、开标一览表

项目编号/包号	
投标企业	
投标产品名称及数量	
投标价 (元)	
投标品牌	
规格型号	
交货期	
质保期	
投标保证金 (元)	
备注	

说明:

- 1. 所有价格均系用人民币表示,单位:元。
- 2. 此表与交纳投标保证金的银行凭证一起需单独密封装,作为唱标之用。

投标人法定代表人或法定代表人授权代表签字:

投标人名称(签章):

七、分项报价表

序号	分项名称	制造商/品牌	型号	单位	数量	单价(元)	备注
1							
2							
3							
4							
5							_
••••							

投标人法定代表人或法定代表人授权代表签字:

投标人名称(签章):

八、资格审查

(一) 基本情况表

投标人名称		
注册资金		成立时间
注册地址		
邮政编码		员工总数
联系士士	联系人	电话
联系方式	网址	传真
法定代表人	姓名	电话
(单位负责人))	巴 坦
投标人须知要求投标	类型:	
人需具有的各类资质	等级:	
证书	证书号:	
开户银行		
银行账号		
营业额(上一年度)投标人		
关联企业情况(包括但不限		
于与投标人法定代表人(单		
位负责人)为同一人或者存		
在控股、管理关系的不同单		
位)		
投标货物制造商名称		
投标人须知要求		
投标货物制造商需具有的		
资质证书		
备注		

注:

1. 投标人应根据投标人须知第3.5.1 项的要求在本表后附相关证明材料。

2. 如果投标人须知第 1.4.1 项对投标货物制造商的资质提出了要求,投标人应根据投标人须知第 3.5.1 项的要求在本表后附相关资质证书复印件。

(二) 近年财务状况表

- 1. 投标人应根据投标人须知第3.5.2 项的要求在本表后附相关证明材料。
- 2. 对于可以现货供应的标准货物(非定制),投标人的财务状况一般不宜 作为审查投标人履约能力的因素。

(三) 近年完成的类似项目情况表

序号	项目名称及内容	合同总额	采购方	联系人	联系电话
1					
2					
3					
4					
5					

注:供应商须按上表提供业绩证明资料(合同及发票、用户反馈意见等)。

(四) 近年发生的诉讼及仲裁情况

注: 投标人应根据投标人须知第3.5.4 项的要求附相关证明材料。

资格审查表

序号	资格要求	偏离说明响应页码
1	供应商人是事业。 () () () () () () () () () (
2	投标人须依法取得《医疗器械经营许可证》(国家规定不需要《医疗器械经营企业许可证》的除外)。经营药准字体外诊断试剂的配送商必须具备《药品经营许可证》及 GSP 认证证书; 所投产品须具备行业主管部分颁发的医疗器械备案凭证或医疗器械注册证(如有)	

3	投标人须是所提供货物的制造商或代理商,具备配送服务所需的仓储、运输条件,能够准量及时将货物配送到位。	
4	如国家法律法规对市场准入有要求的还应符合相关规定: 如有提供相关证照。	
5	非联合体投标,不转包、分包。	

投标人法定代表人或法定代表人授权代表签字:

投标人名称(签章):

九、符合性检查

序号	审核内容	偏离说明响应页码
1	按照招标文件要求提交投标保证金;	
2	按照招标文件规定要求签署、盖章;	
3	按招标文件要求进行报价、未超出采购预算;	
4	投标有效期满足招标文件规定;	
5	投标文件中未附有采购人不能接受条件;	
6	投标文件满足招标文件商务、技术等实质性要求;	
7	供应商未出现招标文件中规定无效投标的其它条款;	
8	供应商未有下列任一情形: (1) 不同供应商的投标文件由同一单位或者个人编制; (2) 不同供应商委托同一单位或者个人办理投标事宜; (3) 不同供应商的投标文件载明的项目管理成员或者联系人员为同一人; (4) 不同供应商的投标文件异常一致或者投标报价呈规律性差异; (5) 不同供应商的投标文件相互混装; (6) 不同供应商的投标保证金从同一单位或者个人的账户	
	转出。	

投标人法定代表人或法定代表人授权代表签字:

投标人名称(签章):

十、商务偏离表

投标人名称(签章):

采购项目编号:

包号:

序号	招标文件要求内容及需求条款	投标文件响应	偏离说明 响应页码
1			
2			
3			
4			
5			
•••			

注:

投标人应对招标文件"第五章 项目需求"的商务条款要求做出实质性的逐条响应,不可简单复制黏贴或漏项应答。**凡有一项负偏离,有可能导致投标被拒 绝。**如有偏差和列外,应予以说明,如有证明文件应备注支持文件所在页码。

投标人法定代表人或法定代表人授权代表签字:

投标人名称(签章):

十一、技术偏离表

采购项目名称:	
采购项目编号:	

序号	招标文件要求的技术、规格要求	投标货物响应部分	偏离说明 响应页码
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
•••			

说明:

投标人应对照招标文件"第五章 项目需求"的技术条款逐条说明,对招标文件的技术规格做出实质性的详细响应,并申明与技术规格条文的偏离和例外。特别对有具体参数要求的指标,投标人必须提供所投货物的具体参数值。如果仅注明"符合"、"满足"或简单复制招标文件要求,将可能导致投标被拒绝。

另附技术资料作为证明材料,包括但不限于国家权威检测机构出具的型式 试验报告、制造商出具的技术说明书、使用说明书等。

投标人法定代表人或法定代表人授权代表签字:

投标人名称(签章):

十二、投标货物技术性能指标的详细描述

1. 投标货物介绍

- (1) 货物名称、型号、规格、数量、技术性能、特点。
- (2) 供货范围。
- (3) 货物制造、检验、验收执行的标准。
- (4) 质量保证计划和措施。
- (5) 采用新技术、新工艺、新材料的情况。

2. 主要技术资料

- (1) 投标产品样本、使用保养说明书、图纸、彩色宣传资料等技术资料。
- (2) 产品检测报告和鉴定证书(全部内容的复印件)。
- (3) 产品获奖证书(复印件)。
- (4) 生产投标货物或类似货物的业绩。

投标人法定代表人或法定代表人授权代表签字: 投标人名称(签章):

十三、技术服务和质保期服务计划

- 1. 保证交货期的措施(必要时提供生产计划周期表)。
- 2. 调试与验收方案。
- 3. 人员培训计划及方案。
- 4. 售前、售后服务内容(对有偿、无偿应分别列出),售后服务网点情况。
- 5. 投标人认为需要提供的证明文件及资料。

投标人法定代表人或法定代表人授权代表签字:

投标人名称(签章):

十四、其他资料

制造商授权书

致:(招标人)
我单位(制造商名称)是按(国家/地区名称)法律成立的一家制
造商,主要营业地点设在(制造商地址)。兹授权按(国家/地区名称
的法律正式成立的,主要营业地点设在(投标人的单位地址)的(投标
人名称)以我单位制造的(货物名称)进行(项目名称)投标活动。到
单位同意按照中标合同供货,并对产品质量承担责任。
授权期限:
投标人名称:
签字人职务:
签字人姓名:
签字人签名:
制造商名称: (盖单位章)
签字人职务:
签字人姓名:
签字人签名:

如没有请填无。